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English
[ Position the Solar Panel

1. Choose a location where the solar panel
gets the most sunlight throughout the year.

2. Position the panel south-facing in the
Northern Hemisphere or north-facing in the

Southern Hemisphere.
December{}

L o
0.

Southern Hemisphere

Northern Hemisphere

3. Regularly wipe the panel to remove dust and
debris.

FJ Mount the Solar Panel

1. Drill Holes

Stick the mounting
template to the desired
location. Drill three
screw holes according
to the template.

2. Mount Bracket

Insert three mounting
anchors into the holes
and use the mounting
screws to affix the
bracket over the
anchors.




3. Install Solar Panel

Install the solar panel
on the bracket and
tighten the fixing screw.

4. Adjust Angle

Loosen the adjusting
screw, adjust the angle
of the solar panel, and
tighten the screw.

Note: For the optimal tilt
angle, subtract or add 15
degrees from the latitude
during summer or winter.

English

Connect the Solar Panel to

Your Tapo Device

1. Slide the waterproof gasket onto the USB
connector of the solar panel cable.

2. Plug the USB connector into the USB port of
your Tapo device for charging.




Portugués Brasil

[ Posicione o painel solar FJ Monte o painel solar

1. Escolha um local onde o painel solar receba mais luz 1. Perfurar Furos
solar durante todo o ano.

2. Posicione o painel voltado para o sul no Hemisfério Cole 0o modelo de
montagem no local

Norte ou voltado para o norte no Hemisfério Sul. X -
desejado. Faga trés furos

{:} Junho Dezembro 1:} para parafusos de acordo
com o modelo.

{:} Dezermbro Junho {:;& 2. Suporte de montagem

Insira trés buchas de
Hemisfério Norte Hemisfério Sul montagem nos orificios
e use 0s parafusos de
montagem para fixar o
suporte sobre as buchas.

3. Limpe regularmente o painel para remover poeira e
detritos.

Para informagdes de aspectos de seguranga e adequagéo

do produto no territério brasileiro consulte:

www.gov.br/anatel/pt-br/




3. Instale o Painel Solar

Instale o painel solar
no suporte e aperte o
parafuso de fixacdo.

4. Ajuste o angulo

Afrouxe o parafuso de
ajuste, ajuste o angulo
do painel solar e aperte
o parafuso.

Observagao: para obter o
angulo de inclinagao ideal,
subtraia ou adicione 15
graus da latitude durante o
Verao ou O Inverno.

dispositivo Tapo

Portugués Brasil

) Conecte o painel solar ao seu

1. Deslize a vedagao a prova d'agua no

conector USB do cabo do painel solar.

2. Conecte o conector USB na porta USB do

seu dispositivo Tapo para carregar.




Bwarapcku

[ Pasnonoxete conapHusinanen ) MoHTupaiite conapHus naHen

1. N36epeTe MACTO, KbAETO COMAPHUAT NaHen 1. Mpo6witTe oTBOPU
nosly4aBa Haln-MHOro C/TbHYeBa CBET/IMHA
npes uanata rogmHa.

3anenete wabnoHa 3a
MOHTaX Ha Ke1aHOTO

2. Pasnonoxete naHena fa rmneaa Ha tor, ako MAcTO. [Mpobuinte Tpn
cTe B CeBepHOTO NONYyKbAHO, UK Ha cesep, 0TBOpa 3a BMHTOBE
aKo cTe B KOXXHOTO Nonykbn6o. KaKTO e yKasaHo Ha

{:} {:} LwabnoHa.
HOHW nekemepu
{:} {:} 2. MoHTakHa ckoba

MocTaBeTe Tpn

{:} - o {i:} MOHTaXHW Ato6ena
B OTBOPUTE 1
n3nonaeante
MOHTa)KHUTE BUHTOBE,

CeBepHO NonyKkb160 tOxHO nonykbLN6o 3a 4a sakpenuTe
3. PeqoBHO n3bbpcBainTe naHena, 3a aa cKkobaTa Bbpxy
OTCTPaHUTE Npax 1 3aMbpPCABAHNSA. nobenute.
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Bvarapcku

3. UHcTanupaite
conapHus naHen
MoHTMpaiiTe conapHua
naHen Bbpxy ckobaTta u
3aTerHete duKcHpawma

BUHT.

) Csbpxerte conapHus naHen
KbM BaLLETO YCTPOMCTBO Tapo
1. MNb3HEeTe BOAOYCTOMYMBOTO YNIBTHEHNE

Bbpxy USB KoHekTOpa Ha Kabena Ha
conapHua naHesn.

4. PerynupanTe brona

Pasxnabete
perynvpaLLma BUHT,
perynavpainTe brbna
Ha COo/lapHUA naHen n
3aTerHeTe BuHTa.
3abenexka: 3a ontumaneH
Brb/1 Ha HaK/OH 13BazeTe
vunmn fobasete 15 rpagyca ot
reorpadckarta WpyHa npes
NATOTO WA 3UMaTa

{:} 2. Brovete USB koHekTopa B USB nopta Ha
BaLETO Tapo yCTPOVCTBO 3a 3apexaaHe.




Hrvatski

n Odabir mjesta za solarnu plo¢u

1. Odaberite mjesto na kojem ¢e solarna ploca
primati najvise sunceve svjetlosti tijekom
godine.

2. Na sjevernoj polutci okrenite solarnu plocu

prema jugu, a na juznoj polutci prema sjeveru.

L L

E{:.:}E prosinac lipanj E{:}

Sjeverna hemisfera Juzna polutka

3. Redovito Cistite plocu kako biste uklonili
prasinu i necistoce.

FJ Postavljanje solarne ploce

1. Busenje rupa

Postavite predlozak za

postavljanje na zeljeno
mjesto. Izbusite tri rupe
prema predlosku.

2. Postavljanje
drzaca

Umetnite tri tiple u rupe

i vijcima za postavljanje

pric¢vrstite nosac na

tiple.




3. Umetanije solarne
ploce

Postavite solarnu plocu
na nosac i zategnite
vijak za pri¢vrscivanje.

4. Prilagodba nagiba

Odvijte vijak za
prilagodavanje,
prilagodite nagib
solarne ploce i
zategnite vijak.
Napomena: Za optimalan kut
nagiba oduzmite ili dodajte

15 stupnjeva od geografske
Sirine tijekom ljeta ili zime.

Hrvatski

Povezivanje solarne ploc¢e s

uredajem Tapo

uredaja Tapo za punjenje.

1. Pomaknite vodootpornu brtvu na USB
prikljucak kabla solarne ploce.

2. UKljucite USB prikljuc¢ak u USB ulaz svojeg




Cestina
) Umisténi solarniho panelu

1. Vyberte misto, kde na solarni panel dopada
nejvice slunecniho svétla béhem celého roku.

2. Panel umistéte na severni polokouli smérem k
jihu, nebo najizni polokouli smérem k severu.

{::}} Cerven Prosinec 3:::}

E{::;}E Prosinec Cerven {:::E
Severni polokoule

Jizni polokoule
3. Panel pravidelné otirejte, abyste z ngj
odstranili prach a necistoty.

) Montaz solérniho panelu

1. Vyvrtani otvord

Prilepte montazni Sablonu
na pozadované misto.
Vyvrtejte tfi otvory pro
Srouby podle Sablony.

2. Montazni drzak
Viozte do otvor( tfi
kotevni hmozdinky a
pomoci Sroubt uchytte
drz&k do hmozdinek.




3. Instalace solarniho
panelu

Namontujte solarnf
panel do drzéku a
utdhnéte upevrnovaci
Sroub.

4. Nastaveni thlu

Povolte sefizovacf
Sroub, nastavte uhel
solarniho panelu a
Sroub utdhnéte.
Poznamka: Pro optimalni Ghel
sklonu odectéte nebo prictéte
15 stupnd od zemépisné Sitky
béhem letniho nebo zimniho
obdobi.

Pripojeni solarniho panelu k
zarfizeni Tapo

1. Nasadte vodéodolné tésneni na konektor
USB kabelu solarniho panelu.

2. Zapojte konektor USB do portu USB na
zafizeni Tapo k zajisténi nabijeni.

Cestina
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Dansk

[ Placer solpanelet FJ Monter solpanelet

1. Veelg et sted, hvor solpanelet far mest sollys 1.Bor huller
i lpbet af aret.

Seet
2. Placer panelet sydvendt pa den nordlige monteringsskabelonen

halvkugle eller nordvendt pa den sydlige fast pa det enskede
halvkugle. sted. Bor tre skruehuller

{:}m I i} ihenhold til skabelonen.

2. Monteringsbeslag
E{::}E december juni {:}
Indsaet tre

monteringsankre
i hullerne, og brug

Nordlige halvkugle Sydlige halvkugle X
monteringsskruerne
3. Ter jeevnligt panelet af for at fjerne stav og til at fastgere beslaget
snavs. over ankrene.

11



Dansk
3. Installer solpanelet [ Tilslut solpanelet til din Tapo-

Monter solpanelet pa enhed

beslaget og spaend

fastgarelsesskruen. 1. Skub den vandteette pakning pa USB-stikket

pa solpanelkablet.

4, Juster vinkel

2. Seet USB-stikket i USB-porten pa din Tapo-

Lasn justeri ki , h ;
2N Justeringssiruen enhed til opladning.

juster vinklen pa
solpanelet, og speend
skruen.

Bemaerk: For den optimale
haeldningsvinkel skal du
traekke eller tilfgje 15 grader fra
breddegraden om sommeren
eller vinteren.

12



Nederlands

) Hetzonnepaneel plaatsen

1. Kies een locatie waar het zonnepaneel
gedurende het jaar de meeste hoeveelheid
zonlicht krijgt.

2. Plaats het zonnepaneel richting het zuiden
op het noordelijk halfrond en richting het
noorden op het zuidelijk halfrond.

P e L
L o

{::}E december juni {::}

Noordelijk Halfrond Zuidelijk Halfrond
3. Maak het paneel regelmatig schoon om stof
en vuil te verwijderen.
13

) Het zonnepaneel bevestigen

1. Gaten boren

Plak het
montagesjabloon op
de gewenste locatie.
Boor drie boorgaten op
basis van het sjabloon.

2. Beugel bevestigen

Steek drie
bevestigingsankers in
de gaten en gebruik
de schroeven om de
beugel op de ankers te
bevestigen.




Nederlands

3. Het zonnepaneel

I Het zonnepaneel verbinden
installeren

met uw Tapo-apparaat
Installeer het
zonnepaneel op de
beugel en draai de
bevestigingsschroef aan.

1. Schuif de waterdichte afdichting over de USB-
connector van de kabel van het zonnepaneel.

4. Hoek aanpassen
2. Steek de USB-connector in de USB-poort

Draai de stelschroef los, van uw Tapo-apparaat om deze op te laden.
pas de hoek van het
zonnepaneel aan en draai

de stelschroef weer aan.

Opmerking: Voor de optimale
kantelhoek moet u tijdens de
zomer of winter 15 graden bij
de breedtegraad optellen of
aftrekken.

14



Suomi

[ Sijoita aurinkopaneeli FJ Asenna aurinkopaneeli

1. Valitse sijainti, jossa aurinkopaneeli saa 1. Poraa reiat
eniten auringonvaloa vuoden aikana. )
Aseta asennusmalli

haluttuun sijaintiin.
Poraa kolme reikaa
mallin mukaisesti.

2. Sijoita paneeli etelddn pain pohjoisella
pallonpuoliskolla tai pohjoiseen pain
eteldisella pallonpuoliskolla.

1:} Kesakuu Joulukuu i:}
2. Asenna malli

{:} Joulukuu Kesakuu 1::{ Aseta kolme
asennusankkuria

reikiin ja kiinnita
Pohjoinen pallonpuolisko || Etelainen pallonpuolisko kannatin ankkureihin
kiinnitysruuveilla.
3. Pyyhi paneeli séannéllisesti polyn ja lian
poistamiseksi.

15



3. Asenna
aurinkopaneeli

Asenna aurinkopaneeli
kannattimeen ja kirista
kiristysruuvi.

4. Saada kulmaa

Loysaa saatéruuvia,
saada aurinkopaneelin
kulmaa ja kirista ruuvi.
Huomio: Optimaalisen
kallistuskulman takaamiseksi
vahenna tai lisda 15 astetta
leveysasteesta/-asteeseen
kesén tai talven aikana.

Liitd aurinkopaneeli Tapo-

laitteeseesi

kaapelin USB-liittimeen.

ladataksesi.

Suomi

1. Liu'uta vedenpitava tiiviste aurinkopaneelin

2. Liita USB-liitin Tapo-laitteesi USB-porttiin

16



Francgais

[ Positionner le panneau solaire

1. Choisissez un endroit ou le panneau solaire
peut recevoir le plus de lumiere du soleil
possible tout au long de I'année.

2. Positionnez le panneau face au sud si dans
'hémisphere nord, ou face au nord, si dans

I'hémisphere sud.
{::}} Juin Décembre 3:::}

{::}E Décembre Juin {::}
Hémisphere sud

Hémisphére nord

3. Essuyez régulierement le panneau pour

supprimer la poussiére et enlever les débris.

17

FJ Monter le panneau solaire

1. Percer des trous

Collez le gabarit de
montage a l'endroit
souhaité. Percez trois
trous de vis selon le
gabarit.

2. Supportde
montage

Insérez trois ancres
de montage dans les
trous et utilisez les

vis de montage pour
fixer le support sur les
ancres.




3. Installez le
panneau solaire

Installez le panneau
solaire sur le support
et serrez la vis de
fixation.

4. Ajuster l'angle

Desserrez la vis de
réglage, ajustez langle
du panneau solaire et
serrez la vis.

Remarque : pour un angle
d'inclinaison optimal,
soustrayez ou ajoutez

15 degrés a la latitude
pendant I'été ou I'hiver.

Francgais

Connectez le panneau solaire a

votre appareil Tapo

1. Faites glisser le joint étanche sur le

connecteur USB du céable du panneau solaire.

2. Branchez le connecteur USB dans le port USB

de votre appareil Tapo pour le chargement.

18



Deutsch

n Solarpanel positionieren g Montage des Solarpanels

1.Wahlen Sie einen Ort, an dem das Solarmodul das 1. Lgcher bohren
ganze Jahr Uber das meiste Sonnenlicht erhalt. Bringen Sie die

2.Falls Sie sich in der nérdlichen Hemisphére befinden,  Montageschablone an
positionieren Sie das Solarpanel in Richtung Siden,  die gew(inschte Stelle
und wenn Sie sich in der stidlichen Hemisphére an. Bohren Sie drei
befinden, in Richtung Norden. Schraublécher anhand

{:} ii:} der Schablone.
Juni Dezember
2. Halterung montieren

i} N " {:} Setzen Sie drei
Befestigungsanker
in die Locher ein und
befestigen Sie die
Halterung mit den
3. Wischen Sie das Solarpanel regelmaBig ab, um Befestigungsschrauben
Staub und Verschmutzungen zu entfernen. tber den Ankern.

19
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Deutsch

3. Solarpanel installieren
Installieren Sie das
Solarpanel auf der
Halterung und ziehen Sie
die Befestigungsschraube
fest.

g Verbinden Sie das Solarpanel
mit lhrem Tapo-Gerat

1. Schieben Sie die wasserdichte Dichtung auf den
USB-Anschluss des Solarmodulkabels.

4. Winkel einstellen
Losen Sie die
Einstellschraube, stellen Sie
den Winkel des Solarmoduls
ein und ziehen Sie die
Schraube fest.

Hinweis: Um den optimalen
Neigungswinkel zu erreichen,
mussen Sie wahrend des
Sommer- oder Winters jeweils 15
Grad vom Breitengrad abziehen
bzw. hinzufiigen.

2. Stecken Sie den USB-Stecker zum Aufladen in
den USB-Anschluss lhres Tapo-Gerats.

20



EAANVIK&

) Torodenon tou Hhowou Méved B Ztiptén tou HAkoU Maveh

1. ETAEETE pLo tortoBeoion OTIoU TO NALOKO TIAVEA 1. Avolypo OTwv
AQBAVEL TO TEPLOCOTEPO NALOKO PWC KB OAN KOMAGTE T0 TR6TUTO
TN SLXPKELD TOU £TOUG, OTEPEWONG TNV

2. TOTIOBETOTE TO TMAVEA PE VOTIO emBupntr Bgon.
TIPOCOVOTOAIOHO 0TO Bopelo Hulopaiplo fy AVO[ETS TPEQ TpUT[EQ
Bopeto mpooovatoAop6 oto NoTo Huopaiplo.  yiax BiSeq cuppwva ue

{:} ) {:} TO MPOTUTIO.
louviog AeképBplog
: : 2. B&on Ztpleng

) Eloayayete tpla
AeképBplog loviog . .
OUTIX OTLG OTIEG KL

XPNOWOTOAOTE TG
Bibeg otePEWONG YO VOt
Bopelo Hulopaiplo NéTo Hulopaiplo OTEPEWOETE TN BGON
3. ZKOUTIZETE TOKTIKA TO TIAVEA YL VO TAVW ATO T OUTIC
QMOPOKPUVETE T OKOVN KO TO UTTOAEIHOTO.
21




EAANViK&

3. Eykatdotoon tou
HAwoou MéveA
TomoBetAoTE TO
NALKKO TIVEA 0T B&on
Ko op{€te T Bida
OTEPEWONG.

2Uv8eon tou HAlakoU MéveA otn
Tapo ZUokeun ZoG

1. ZUpeTe To adleBpoxo epBANUO oTnV UTIOSOXN
USB Ttou koAwd{ou Tou NALakoU TIaVeA.

4. Mpoocappoyn Mwviog
Xohopwote T Bida
TIPOOOPHOYNG, pubpiote
TN ywvio Tou NAlokou
Téve ko opi€te T Bidar.
Inueiwon: Mo tn BEATIoTN
YwvioKAONG, apaUpEaTe
TpooBéoTe 15 poipeg amd To
YEWYPOPLKO TAKTOG KOTA TN
SLOPKELD TOU KOAOKOUPLOU 1
TOU XEHWVX

. ZuvbeoTte tnv uttodoxr USB otn Bupa USB
NG Tapo CUOKEUNG YLX POPTLON.

22



Magyar

) Helyezze el a napelem panelt

1. Vélasszon olyan helyet, ahol a napelem a
legtébb napfényt kapja egész évben.

2. Helyezze a panelt déli fekvés(re az északi

féltekén vagy északi fekvés(re a déli féltekén.

{::}} Junius December 3:::}

{::}E December Junius {::}

Eszaki félteke Déli félteke

3. Rendszeresen torolje le a panelt a por és a
térmelék eltavolitadsdhoz.

23

g Szerelje fel a napelemet

1. Farjon lyukakat

Ragassza fel a
rogzitésablont a
kivant helyre. Furjon
harom csavarlyukat
a sablonnak
megfelel&en.

2. Szerelje fel a
konzolt

Helyezzen be harom
rogzitd tiplit a lyukakba,
és a rogzitécsavarokkal
rogzitse a tartot a
horgonyok folé.




Magyar

3. Szerelje fel a

[E) Csatlakoztassa a napelemet
napelemet

Tapo készulékéhez
Szerelje fel a napelem
panelt a konzolra,

és hlzzamega
rogzitécsavart.

1. CsUsztassa a vizallé tomitést a napelem
kébel USB-csatlakozdjara.

4. Allitsa be a széget

2. Csatlakoztassa az USB-csatlakozét a Tapo

Lazitsa meg a bedllitd
készllék USB-portjdhoz a toltéshez.

csavart, allitsa be a
napelem szogét, és
hizza meg a csavart.
Megjegyzés: Az optimalis
délésszog érdekében nyaron
vagy télen vonjon le vagy adjon
hozzé 15 fokot a szélességi
korbél

24



Bahasa Indonesia

[ Posisikan Panel Surya ) Pasang Panel Surya

1. Pilih lokasi di mana panel surya mendapatkan 1, Bor Lubang

sinar matahari paling banyak sepanjang

tahun. Tempelkan template
pemasangan ke lokasi

2. Posisikan panel menghadap ke selatan di yang diinginkan. Bor

Belahan Bumi Utara atau menghadap ke )
. ) tiga lubang sekrup
utara di Belahan Bumi Selatan. sesuai dengan

E{::} Juni Desember {:} templatnya.
: i:} 2. Pasang Braket

{::} Desember Juni {/:} Masukkan tiga jangkar
pemasangan ke dalam

lubang dan gunakan

Belahan Bumi Utara Belahan Bumi Selatan sekrup pemasangan

untuk memasang

3. Lap panel secara teratur untuk braket di atas jangkar.

menghilangkan debu dan kotoran.
25




Bahasa Indonesia

3. Pasang Panel

Hubungkan Panel Surya ke
Surya

Perangkat Tapo Anda

Pasang panel surya pada
braket dan kencangkan
sekrup pengencang.

1. Geser Gasket tahan air ke konektor USB
kabel panel surya.

4. Sesuaikan Sudut

Longgarkan sekrup
penyetel, sesuaikan
sudut panel surya, dan
kencangkan sekrupnya
Catatan: Untuk sudut
kemiringan yang optimal,
kurangi atau tambahkan 15
derajat dari garis lintang selama
musim panas atau musim
dingin.

2. Colokkan konektor USB ke port USB
perangkat Tapo Anda untuk mengisi daya.

26



Italiano

) Posizionamento Pannello Solare

1. Scegli un luogo dove il pannello solare ottiene
pit luce solare durante tutto l'anno.

2. Posiziona il pannello rivolto a sud nell'emisfero
settentrionale o rivolto a nord nell'emisfero
australe.

{::}:» Giugno Dicembre i:}

{::}} Dicembre Giugno {:}

Emisfero Settentrionale Emisfero Australe

3. Pulisci regolarmente il pannello per rimuovere
polvere e detriti.

27

FJ Montaggio Pannello Solare

1. Pratica dei fori

Incolla la sagoma

di montaggio nella
posizione desiderata.
Pratica tre fori per le viti
secondo la sagoma.

2. Staffa di
montaggio

Inserisci tre fisher nei
fori e utilizza le viti di
montaggio per fissare
la staffa sopra i fisher.




3. Installa il pannello
solare

Installa il pannello solare
sulla staffa e serra la vite
difissaggio.

4. Regola l'angolo

Allenta la vite di
regolazione, regola
I'angolo del pannello
solare e stringi la vite.
Nota: per un angolo di
inclinazione ottimale, sottrai
0 aggiungi 15 gradi dalla
latitudine durante l'estate o
linverno.

E) Collegail pannello solare al
dispositivo Tapo

Italiano

1. Fai scorrere la guarnizione impermeabile sul
connettore USB del cavo del pannello solare.

2. Collega il connettore USB alla porta USB del

dispositivo Tapo per la ricarica.

28
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KasakLwa

) KyH naHeniH opHanacTbIpbiHbI3

7. KyH naHeni »xbln 60ibl KyH CaYNECIH eH Ken
anaTbiH OpbIHAbBI TaHAaHbI3.

2. [MaHenbAi CONTYCTIK XKapTbl WapAaa
OHTYCTIKKE HEMECEe OHTYCTIK »KapTbl LLapaa
CONTYCTIKKE KapaTbin OpHaNacTbiPbIHbI3.

1:} MayChbiM  EeNToKCaH «:gt:}

ConTycTik >»apTbl Wap

OHTYCTIK KapThl Lap

3. LLlaH MeH KOKbICTbI KETIpY YLLUiH NaHenbai
Kymeni Typae CypTiHi3.

31

) KyH naHeniH opHaTbIHbI3

1. TecikTepai 6ypfblnay

OpHaTy y/riciH kanaraH
»Kepre xabbICTbIPbIHpI3.
Ynrire caikec yw
OypaHaa caHplnaynapbiH
OYpPFbINaHbI3.

2. BekiTy KpOHLITENHi

CaHplnaynapfa

YL BEKITY aHKepiH
canbiHbI3 Aa, 6eKiTy
OypaHaanapbiH
navaanaxbin,
KPOHLUTENHA]
AKOPNAPAbIH YCTiHE
BEKITIHi3.




KasakLwa

3. KyH naHeniH KyH naHeniH Tapo

OPHATBIHbIS KYPbIIFbICbIHA KOCbIHbI3
KyH naxeniH
KPOHLLUTENHre 1. Cy eTKI30ENTIH ThIFbI3AAFbILITEI KYH NaHen
OpPHAaTbIHbI3 XXaHe kabeniHiH USB KoCKpllWbIHa ChIpFbITbIHbI3.
6ekiTy bypaHaacblH
KaTanTbiHbI3.

4. BypbIlWTbl PETTEHI3

PeTTey bypaHaacbiH
60caTbiHbI3, KYH
naHeniHiH bypbIlUbIH
PETTEHI3 XXaHe
OypaHaaHbl bypaHbl3.
Eckeptne: OHTaiinbl kenbey
6ypbiLLbl YLLiH ka3ha Hemece
KbiCTa eHAIKTEH 15 rpafycTbl

afbin TacTaHbi3 Hemece
KOCbIHbI3,

2. 3apaaTay yuwiH USB KOoCKbILbIH Tapo
KypblFbICbiHbIH USB nopTeiHa KOCbIHbI3.
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Espafiol (Latinoamérica)

) Coloque el panel solar

1. Elija una ubicacion donde el panel solar
reciba la mayor cantidad de luz solar durante
todo el afio.

2. Coloqgue el panel orientado hacia el sur en
el hemisferio norte o hacia el norte en el
hemisferio sur.

L 0.

{::}E Diciembre Junio {::}

Hemisferio norte Hemisferio sur
3. Limpie regularmente el panel para eliminar el
polvoy la suciedad.
35

FJ Monte el panel solar

1. Agujeros de
perforaciéon

Pegue la plantilla de
montaje en la ubicacion
deseada. Taladre tres
orificios para colocar
los tornillos segun la
plantilla.

2. Soporte del
montaje

Inserte los tres
taquetes en los orificios
y use los tornillos

para fijar el soporte

de montaje en los
taquetes.




3. Instale el panel
solar

Instale el panel solar en
el soporte y apriete el
tornillo de fijacion.

4. Ajustar el angulo

Afloje el tornillo para
ajustar el angulo del
panel solar y apriete el
tornillo.

Nota: Para obtener el &ngulo
de inclinacion 6ptimo, reste
o agregue 15 grados de la
latitud durante el verano o el
invierno.

[E) Conecte el panel solar a su

dispositivo Tapo

1. Deslice la junta a prueba de agua en el
conector USB del cable del panel solar.

Espafiol (Latinoamérica)

2. Enchufe el conector USB en el puerto USB
de su dispositivo Tapo para cargarlo.
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Latviesu

) Novietojiet saules paneli

1. lzvélieties vietu, kur saules panelis visu gadu
sanem visvairak saules gaismas.

2. Novietojiet paneli uz dienvidiem vérstu
ziemelu puslodé vai uz ziemeliem verstu
dienvidu puslodé.

{::}:» janijs, decembris i:}

E{::}E decembris janijs {:}

Ziemelu puslode Dienvidu puslode

3. Regulari noslaukiet paneli, lai nonemtu
puteklus un gruzus.

37

) Uzstadiet saules paneli

1. lzurbiet caurumus

Piestipriniet montazas
veidni vélamaja vieta.
lzurbiet tris skravju
caurumus saskana ar
veidni.

2. Piestipriniet
breketu

levietojiet tris montazas
enkurus caurumos un
izmantojiet montazas
skraves, lai piestiprinatu
breketu virs enkuriem.




Latviesu

3. Uzstadiet saules

[E) savienojiet saules paneli ar
paneli

savu Tapo ierici

Uzstadiet saules
paneli uz kronsteina un
pievelciet stipringjuma
skravi.

1. Uzbidiet tdensnecaurlaidigo blivi uz saules
panela kabela USB savienotaja.

4. Noregulégjiet lenki
. Lai uzladétu, pievienojiet USB savienotaju

Atskravéjiet reguléSanas
Tapo ierices USB portam.

skrdvi, noreguléjiet
saules panela lenki un
pievelciet skravi.
Piezime: Lai nodrosinatu
optimalu slipuma lenki,
vasara vai ziema atnemiet
vai pievienojiet 15 gradus no
platuma gradiem.
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Lietuviy

[) Saules elektrines padéties
nustatymas

1. Pasirinkite vieta, kurioje saulés elektrine

iStisus metus gaus daugiausia saulés Sviesos.
2. Siaurés pusrutulyje elektrine statykite j pietus,

o Piety pusrutulyje —j Siaure.

{::}} birzelio mén gruodj 1::}:»

{::}E gruodj birzelio men{{j:}

Siaures pusrutulis Pietinis pusrutulis

3. Reguliariai valykite elektring, kad
pasalintuméte dulkes ir Siuksles.

39

] Saules elektrinés montavimas

1. Skyliy grezimas
Priklijuokite
montavimo Sablong
prie norimos vietos.
Remdamiesi Sablonu
iSgrezkite tris skyles
varztams.

2. Laikiklio
montavimas

|kiskite tris montavimo
inkarus j skyles ir
montavimo varztais
pritvirtinkite laikiklj prie
inkary.




Lietuviy

3. Saules elektrinés

jrengimas
Sumontuokite saulés
elektring ant laikiklio ir
priverzkite tvirtinimo
varzta.

[E) Saulés elektrines prijungimas
prie ,Tapo" jrenginio

1. Uzdékite vandeniui atsparig tarpine ant
saulés elektrines kabelio USB jungties.

4. Kampo
sureguliavimas
. |krovimui jkiskite USB jungtj | ,Tapo" jrenginio

Atlaisvinkite reguliavimo
9 USB jungti.

varztg, sureguliuokite
saules elektrinés kampa ir
vel priverzkite varzta.
Pastaba. Norédami nustatyti
optimaly pasvirimo kampa,
vasarg arba Ziema i$ geografinés
platumos atimkite arba pridekite
15 laipsniy.
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Norsk

[ Piasser solcellepanelet FJ Monter solcellepanelet

1. Velg et sted hvor solcellepanelet far mest 1. Bor hull

mulig sollys gjennom hele aret.
Fest monteringsmalen
til gnsket sted. Bor tre
skruehull i henhold til
malen.

2. Plasser panelet vendt mot sgr p& den
nordlige halvkule eller vendt mot nord pa den
soerlige halvkule.

{::}:» Juni Desember i:}
2. Monteringsfeste

E{::}E Desember Juni {:} Sett tre

monteringsankere
inn i hullene og bruk
monteringsskruene til &

3. Tork panelet regelmessig for & fierne stov og ~ feste monteringsfestet
rusk. over ankrene.

Nordlige halvkule Serlige halvkule
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Norsk

3. Installer

g Koble solcellepanelet til Tapo-
solcellepanelet

enheten
Monter solcellepanelet

pa monteringsfestet og
stram festeskruen.

1. Skyv den vanntette pakningen pa USB-
kontakten pa solpanelkabelen.

4. Juster vinkelen
2. Koble USB-kontakten til USB-porten pa
Lasne justeringsskruen, Tapo-enheten for lading.
juster vinkelen pa
solcellepanelet og stram
skruen.

Merk: For optimal hellingsvinkel,
trekk fra eller legg til 15

grader fra breddegraden om
sommeren eller vinteren.
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Polski

) Ustaw Panel stoneczny FJ Zamontuj Panel stoneczny
1. Wybierz miejsce, w ktérym panel stoneczny 1. Wywieré otwory
bedzie otrzymywat najwiecej promieni )
stonecznych przez caty rok. Przyklej szablon
montazowy w

2. Ustaw panel w kierunku potudniowym na
potkuli pétnocnej lub pétnocnym na potkuli Wywieré trzy otwory

potudniowe;. na $ruby korzystajgc z

{::}ECzerwnec Grudzien {::}E szablonu.

2. Zamontuj uchwyt
f:} Grudzief Crenviee {:59 Wiz trzy kotwy

montazowe do

otwordw i korzystajgc

ze $rub, przymocuyj

3. Regularnie przecieraj panel, aby usuwac z uchwyt do kotw.
niego kurz i zanieczyszczenia.

43

wybranym miejscu.

Potkula pétnocna Potkula potudniowa




Polski

3. Zamontuj Panel

[E) Potacz Panel stoneczny z
stoneczny

urzgdzeniem Tapo
Zamontuj panel

stoneczny na uchwycie i
dokre¢ $ruby.

1. Nasun uszczelke na ztagcze USB kabla panelu
stonecznego.

4. Dostosuj kat
2. Podtacz ztacze USB do portu USB urzadzenia

Poluzuj srube Tapo w celu tadowania.

regulacyjna, ustaw kat
panelu stonecznego i
dokre¢ srube.

Uwaga: Aby zachowac
optymalny kat nachylenia,
zmniejsz lub zwieksz go 0 15
stopni latem lub zima.
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Portugués

[ Posicionar o Painel Solar FJ Furos de perfuragéo

1. Escolher um local onde o painel solar receba 1. Fazer furos
mais luz solar durante todo o ano.
Colar o modelo de

2. Posicionar o painel virado a sul no hemisfério montagem no local

norte ou virado a norte no hemisfério sul. desejado. Fazer trés
furos para parafusos de
Junho Dezembro
acordo com o modelo.

{::}E Dezembro Junho {::} 2. Suporte de
montagem

Inserir trés buchas de

Hemisfério Norte Hemisferio Sul montagem nos orificios
3. Limpar regularmente o painel pararemover € utilizar os parafusos
po e detritos. de montagem para
fixar o suporte sobre as
buchas.
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Portugués

3. Instalar o Painel

E) Ligue o Painel Solar ao seu
Solar

dispositivo Tapo
Instalar o painel solar

no suporte e apertar o
parafuso de fixagdo.

1. Deslize a junta estanque sobre o conector
USB do cabo do painel solar.

4. Ajustar angulo ) R
2. Ligue o conector USB a porta USB do seu
Desaperte o parafuso de dispositivo Tapo para carregar.
ajuste, ajuste o angulo
do painel solar, e aperte
o parafuso.

Nota: Para o angulo de
inclinagdo éptimo, subtrair ou
adicionar 15 graus da latitude
durante o Ver&o ou o Inverno.
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Romaéna

[ Pozitionarea Panoului Solar ) Montarea Panoului Solar

1. Alege un loc in care panoul solar primeste cea 1. Efectueaza

mai multa lumina solara pe tot parcursul anului. Gaurile

2. Pozitioneaza panoul orientat spre sud in )
Emisfera Nordica sau orientat spre nord in Lipeste sablenuI
Emisfera Sudic de montare in locul

dorit. Efectueaza trei

i:} iunie decembrie i:} gauri pentru suruburi
conform sablonului.

2. Monteaza
E{::}E decembrie iunie {:} Suportul
Introdu trei ancore
Emisfera nordica Emisfera sudica de montare n gauri si
utilizeazé suruburile de

montare pentru a fixa
suportul peste ancore.

3. Sterge in mod regulat panoul pentru a
indeparta praful si resturile.
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3. Instaleaza Panoul
Solar

Instaleaza panoul solar
pe suport si strange
surubul de fixare.

4. Regleaza Unghiul

Slabeste surubul de
reglare, regleaza unghiul
panoului solar si apoi
strange surubul.

Nota: Pentru unghiul optim de
inclinare, scade sau adaugé 15
grade din latitudine In timpul
verii sau al iernii

[E) Conectarea panoului solar la
dispozitivul tdu Tapo

1. Gliseaza garnitura impermeabild pe
conectorul USB al cablului panoului solar.

Romana

2. Conecteaza conectorul USB la portul USB al

dispozitivului tau Tapo pentru incarcare.
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Pycckuii A3bik

) Pa3mecTiTe conHeuHyto naHesb

1. BeibepwvTe MeCTO, B KOTOPOM Ha COJIHEYHYIO NaHe b
6yaet nonanate 60NbLIE BCEro COMHEYHOro CBeTa B
TeueHve roga.

2. Ecnv naHenb ycTaHaBIMBaEeTCA B CEBEPHOM
nosyLuapum, NOBEpHUTE €€ IMLEBOI CTOPOHOW Ha tor;
€C/V NaHesb yCTaHaB/IMBAETCS B 0XKHOM MOyLLapuy,
NOBEPHUTE e€ NMLIEBOI CTOPOHOW Ha CeBep.

Lo o L
0. 0.

E{::}E [nexemspu OHN E{i}

CeBepHO NonykbN60 KOxHO nonykbLN6o
3. PerynsipHo npoTtupaiite naHeb OT Nblm 1 Mycopa.
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] YcraHoBUTE CONMHEUHYIO
naHesb

1. MNpoceepnute
oTBepcTUA

Mpukpenute
MOHT&XHbIV LabnoH

K MeCTy yCTaHOBKM
nnpoceepnuTte

TPpY OTBEPCTUA B
0603Ha4YeHHbIX MecTax.

2.YcTaHoBUTe
KpennaeHue

BcTaseTe B oTBEPCTYS
TPV AK6GENS 1 NPUKPY TUTE
KpenneHue Ha
KpenéxHble BUHTbI.




Pycckui A3bik

3. YcTaHoBUTE
COJIHEYHYIO
naHesb

E) Noaxntounte conHeuHyto
naHesib K yCTponcTBy Tapo

1. HapeHbTe BOOOHENPOHMLAEMYIO MPOKIAAKY Ha

YcTaHOBUTE CONMHEYHYIO )
USB-wwtekep kabens CoMHeYHon naHenu.

naHenb Ha KpenieHve 1
3aTAHNTE QUKCUPYIOLLMIA
BUHT.

4. OTperynupyiTte
Yron HakioHa

2. Mopakntoymnte USB-wtekep k USB-nopTy ycTpoiicTea

OcnabbTe perympoBoYHbIi Tapo Ans 3apsaKN.

BUWHT, OTPEryvpyiTe yron

HaK/0Ha CONMHEYHOM naHenu,

3aTeM 3aTtaHUTE BUHT.

MpumeyaHve: Ans
ONTVManbHO paboTbl
yMeHbLUaiTe nin
yBeNuvBaiiTe yron HaknoHa Ha
15 rpagycoB 1IETOM ¥ 3UMOA.
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Srpski jezik/Cpncku jeank

[ Pozicionirajte solarni panel

1. 1zaberite lokaciju gde solarni panel dobija
najvecu koli¢inu svetlosti tokom godine.

2. Postavite panel okrenut ka jugu na severnoj
hemisferiili okrenut ka severu na juznoj
hemisferi.

{::}:» juna decembar i:}

E{::}E decembar juna {:}

Sjeverna hemisfera Juzna hemisfera

3. Redovno Cistite panel i uklanjajte prasinu i
necistocu.
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FJ Montirajte solarni panel

1. Izbusite otvore

Zalepite obrazac za
montazu na zelienu
lokaciju. Izbusite tri
otvora u skladu sa
obrascem.

2. Montirajte nosac¢

Umetnite tri montazna
ankera u otvore i
upotrebite montazne
zavrtnje za fiksiranje
nosaca preko ankera.




Srpski jezik/Cpncku jeank

3. Postavite solarni

[E) Povetite solarni panel sa Tapo
panel

uredajem
Postavite solarni panel
na nosac i zategnite
zavrtnje za fiksiranje.

1. Ubacite vodootpornu zaptivku preko USB
konektora kabla solarnog panela.

4. Podesite ugao L
2. Ukljucite USB konektor u USB ulaz na Tapo
Olabavite zavrtanj za uredaju za punjenje.
podesavanje, podesite
ugao solarnog panela i
zategnite zavrtan].
Napomena: Za optimalan ugao
nagiba oduzmite ili dodajte 15
stepeni na vrednost geografske
Sirine tokom leta ili zime.
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Slovencina

) Umiestnenie solarneho panela

1. Vyberte miesto, kde bude na solarny panel

pocas roka dopadat najviac slne¢ného svetla.

2. Na severnej pologuli panel umiestnite
smerom na juh a na juznej pologuli ho
umiestnite smerom na sever.

Lo oo
@ @

E{::}E December Jun {:}

Severna pologula Juzné pologula

3. Panel pravidelne utierajte, aby ste z neho
odstranili prach a necistoty.
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FJ Montaz solarneho panela

1. Vyvrtanie otvorov

Montaznu Sablonu
nalepte na vybrané
miesto. Podla Sablény
vyvftajte tri otvory na
skrutky.

2. Montaz konzoly

Do otvorov zasunte

tri montazne kotvy a
pomocou montaznych
skrutiek do nich uchytte
konzolu.




3. Osadenie
solarneho panela

Solarny panel osadte
na konzolu a dotiahnite
upevrovaciu skrutku.

4, Nastavenie uhla

Uvolnite nastavovaciu
skrutku, nastavte

uhol solarneho

panela a skrutku opat
dotiahnite.

Poznémka: Pre optiméainy
uhol v lete od zemepisnej
Sirky odpocitajte 15 stupriov
avzime pripocitajte.

zariadeniu Tapo

Slovencina

E) Pripojenie solareho panela k

1. Vodotesné tesnenie nasadte na USB
konektor kébla solarneho panela.

portu zariadenia Tapo.

2. Prinabijani USB konektor zapojte do USB
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Slovenscina

) Namestitev sonénega panela

1. Izberite lokacijo, kjer son¢ni panel prejme
najvec sonc¢ne svetlobe skozi vse leto.

2. Son¢ni panel namestite na severni polobli
tako, da bo obrnjen proti jugu, na juzni polobli

pa proti severu.
{::}:» Jjunija decembra i:}

E{::}E decembra Jjunija {:}
Juzna polobla

Severna polobla

3. Sonéni panel redno brisite, da odstranite
prahin obloge.
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FJ Montaza sonénega panela

1. Vrtanje lukenj

Predlogo za namestitev
prilepite na zeleno
lokacijo. V skladu s
predlogo izvrtajte tri
luknje za vijake.

2. Montaza nosilca

Tri montazna sidra
vstavite v luknje in s
pomocjo montaznih
vijakov pritrdite nosilec
prek sider.




3. Namescanje
soncnega panela

Soncéni panel
namestite na nosilec in
privijte pritrdilni vijak.

4. Nastavitev kota

Odvijte nastavitveni
vijak, nastavite kot
son¢nega panelain
privijte vijak.

Opomba: za optimalni kot
naklona poleti ali pozimi od
zemljepisne Sirine odstejte ali
ji pristejte 15 stopinj.

[) Prikljucitev sonénega panela
na napravo Tapo

Slovensc¢ina

1. Vodoodporno tesnilo potisnite na priklju¢ek

USB kabla son¢nega panela.

2. Priklju¢ek USB prikljucite v vrata USB svoje

naprave Tapo za polnjenje.
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Espafiol

) Coloque el panel solar

1. Elija una ubicacion donde el panel solar
reciba la mayor cantidad de luz solar durante
todo el afio.

2. Coloqgue el panel orientado hacia el sur en
el hemisferio norte o hacia el norte en el
hemisferio sur.

L 0.

{::}E Diciembre Junio{::}

Hemisferio Norte Hemisferio Sur
3. Limpie regularmente el panel para eliminar el
polvo y la suciedad.
57

FJ Monte el panel solar

1. Agujeros de
perforacion

Pegue la plantilla de
montaje en la ubicacion
deseada. Taladre tres
orificios para tornillos
segun la plantilla.

2.Soporte de
montaje

Inserte tres anclajes de
montaje en los orificios
y use los tornillos de
montaje para fijar el
soporte sobre los
anclajes.




3. Instale el panel
solar

Instale el panel solar en
el soporte y apriete el
tornillo de fijacion.

4. Ajustar el angulo

Afloje el tornillo de
ajuste, ajuste el &ngulo
del panel solar y apriete
el tornillo.

Nota: Para obtener el &ngulo
de inclinacién 6ptimo, reste o
agregue 15 grados de latitud
durante el verano o el invierno.

Espafiol

[E) Conecte el panel solar a su
dispositivo Tapo

1. Deslice la junta a prueba de agua en el
conector USB del cable del panel solar.

2. Enchufe el conector USB en el puerto USB
de su dispositivo Tapo para cargarlo.
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Svenska

[ Piacera solpanelen

1. Vélj en plats dér solpanelen far som mest
solljus under aret.

2. Placera panelen mot stder pa norra

halvklotet eller mot norr pé sodra halvklotet.

P e
L o

{::}E december juni {::}

Norra halvklotet Sadra halvklotet

3. Torka regelbundet bort smuts och damm
fran panelen.
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FJ Montera solpanelen

1. Borra hal

Klistra fast
monteringsmallen pa
oOnskad plats. Borra tre
skruvhal i enlighet med
mallen.

2. Montera fastet

Sattin tre
monteringsankare

i halen och anvand
monteringsskruvarna
for att fixera fastet dver
férankrarna.




Svenska

3. Montera

E) Anslut solpanelen till din Tapo-
solpanelen

enhet
Montera solpanelen

pa fastet och dra at
fastskruven.

1. Skjut in den vattentata packningen i USB-
kontakten pa solpanelens kabel.

4. Justera vinkeln
2. Anslut USB-kontakten till USB-porten pa din
Lossajusteringsskruven, Tapo-enhet for att ladda.
justera vinkeln pa
solpanelen och dra at
skruven.

Obs: For optimal lutningsvinkel,
dra av eller lagg till 15 grader
fran latituden under sommar
eller vinter.
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Tiirkge

) Giines Panelini Konumlandirin

1. GUnes panelinin yil boyunca en fazla glines
1s1g1 alacagd bir yer secin.

2. Paneli Kuzey Yarimkire'de guineye, Guney
Yarimkure'de kuzeye bakacak sekilde

yerlestirin.
{::}:» Haziran Aralik i:}

0 £

Kuzey yarimkire GUney Yarimkure

3. Tozu ve kalintilari temizlemek icin paneli
duzenli olarak silin.
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FJ Giines Panelini Monte Edin

1. Delme Delikleri

Montaj sablonunu
istediginiz yere
yapistirin. Sablona gére
U¢ vida deligi acin.

2. Montaj Aparati

Deliklere Gi¢ montaj
ankraji yerlestirin ve
braketi ankrajlarin
Uzerine sabitlemek
icin montaj vidalarini
kullanin.




Tiirkce

3. Glnes Panelini

[E) Giines Panelini Tapo Cihaziniza
Kurun

Baglayin
GUnes panelini brakete

takin ve sabitleme
vidasini sikin.

1. Su gegirmez contayi giines paneli
kablosunun USB konektorline kaydirin.

4. Agly! Ayarlayin 2. Sarjigin USB konektériini Tapo cihazinizin

Ayar vidasini gevsetin, USB bagdlanti noktasina takin.

glines panelinin agisini
ayarlayin ve vidayi sikin.
Not: Optimum egim agisi igin
yaz veya kis aylarinda enlemden
15 derece gikarin veya ekleyin.
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YkpaiHcbka MoBa

) PosmicTiTb coHsiuHY NaHesnb

1. BnbepiTtb MicLe, e COHAYHA NaHe b
OTPUMYE HaNbiNblLLEe COHAYHOro CBITNa
MPOTArOM POKY.

2. PosTaluyiiTe naHesnb Ha NiBAEHb Y MiBHIYHIN
niBKyi @abo Ha NiBHIY y NiBAEHHI NiBKYAI.

{::}:» YepBeHb MpyneHs i:}

{::}E MpyneHsb YepseHb {:}

MiBHi4Ha niBKyNs MiBaeHHa niBkyns

3. PerynspHo npotupaiite naHenb, Wob
BWAAAUTY MM | CMITTA.
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) BcraHoBITL COHSIYHY NaHesb

1. Mpoceepanitb
oTBOPU

MpurKNenTe MOHTaXHUI
wa6bnoH 40 NOTPIbHOro
micus. lNMpoceepanite
TpY OTBOPW Nif FBUHTY
3a WabnoHOM.

2. KpoHwTenH gnsa
MOHTaXy

BcTaBTe TP MOHTaXHi
aHKepw B OTBOPK

Ta 3a JONOMOrot
MOHTXHWUX MBUHTIB
MPVKPINiTe KPOHLTERH
NOBEPX aHKePIB.




YkpaiHcbka MoBa

3. BcTaHoBITb
COHAYHY NaHesib
BcTaHOBITb COHAYHY
naHesb Ha KPOHLLTENH
Ta 3aTArHITb MBUHT ANA
KPINUABHHS.

) Nigkntovite CoHsYHY NaHesb 40
BaLLOro npucTpoto Tapo

1. HaTarHiTb BOAOHENPOHWKHY NPOKIaaAKy Ha
pos'em USB kabento CoHAYHOI naHeni.

4. BigperyntonTte KyT

2. Minrntouite USB-po3‘em A0 BiANOBIAHOrO NopTy

MocnabTte perynoyuii
BaLLOro NMPYCTPOLO Tapo As 3apsiiKaHHs.

rBUHT, BiAperynomnte
KyT COHAYHOI NaHeni Ta
3aTArHITb MBUHT.
MpuwmiTka. LLo6 oTpumaT
ONTUMASTEHUIA Ky T Haxuay,
BiOHIMITL ab0 gopaiite 15
rpaaycis Bif LWUAPOTY BAITKY Yn
B3VIMKY.
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Tiéng Viét

) Dinh vi tdm pin nang lugng méat
troi

1. Chon mét vi trf ma tdm pin mat trdi nhan dugc

nhiéu anh sang mat troi nhat trong sudt ca nam.

2.Dat tdm pin quay mat vé phia nam & Bac ban
cau hodc hudng vé phia bac § Nam ban cau.

{::}Tha’ng sdu  Thang 12 i:}

{::}E Théng 12 Théang séu {:}
Béc ban cau

Nam ban céu
3. Thudng xuyén lau t&m pin dé loai bd bui va
cac manh vun.
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FJ Géntam pin nang lugng mat
trai

1.L6 khoan

Déan mau Iap vao vi tri

mong muén. Khoan ba

16 vit theo khuon méu.

2. Gan gia dd

Lap ba chét vao cac 16
va slr dung cac vit 1&p
dé gan gia da lén trén
céc chot.




Tiéng Viét

3. Cai d&t tam pin
nang lugng mat
troi

L&p t&m pin mat trdi vao

gia dd va van chat vit co

dinh.

4. Diéu chinh goc
NGi léng vit diéu chinh,
diéu chinh goc clia tam
pin nang lugng mat trdi
va siét chat vit.

Luu y: D€ c6 gdc nghiéng téi
uu, hay trir hodc cong 15 do
U Vi do vao mua he hodc mua
déng.

E) Kétnai tdm pin nang lugng mat

trdi vai thiét bi Tapo cuia ban

1. Trugt miéng dém chéng tham nudc vao dau
ndi USB cuia cap tam pin nang lugng mat trosi.

2. Cam dau ndi USB vao céng USB cuia thiét bi
Tapo dé sac.

g
N

70



Eesti

n Pange péaikesepaneel soovitud
kohta

1. Valige koht, kus péikesepaneelile langeb
aastaringselt kdige rohkem paikesevalgust.

2. Pdhjapoolkeral pange paneel Iduna suunda
jaldunapoolkeral pohja suunda.

{::}} juunini detsembril i:}

{::}E detsembril Jjuunini E{j:}
Pd&hjapoolkera

Ldunapoolkera
3. Puhastage paneeli regulaarselt tolmust ja
prigist.
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g Paigaldage péaikesepaneel

1. Puurige augud
Kinnitage paigaldusmall
soovitud kohta.
Puurige malli jargi kolm
kruviauku.

2. Paigaldage
kronstein

Sisestage aukudesse
kolm kinnitusankrut
Jja kinnitage kronstein
kinnituskruvidega
ankrute peale.




3. Paigaldage
péaikesepaneel
Paigaldage
paikesepaneel
kronsteinile ja keerake
kinnituskruvi kinni.

4. Kohandage
kaldenurk

Keerake reguleerkruvi
lahti, kohandage
paikesepaneeli
kaldenurka ja keerake
kruvi uuesti kinni.
Mérkus! Olenevalt sellest, kas
on suvi on taly, siis optimaalse
kaldenurga saavutamiseks
lahutage laiuskraadist voi liitke
laiuskraadile 15 kraadi.

Eesti

g Uhendage paikesepaneel oma
Tapo seadmega

1. Libistage veekindel tihend péikesepaneeli
kaabli USB-pistikule.

2. Laadimiseks thendage USB-pistik Tapo
seadme USB-porti.
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English: Safety Information

Keep the device away from fire or hot environments. DO NOT immerse in water or any other liquid.

Do not attempt to disassembile, repair, or modify the device. If you need service, please contact us.

Avoid scratching and hitting the surface of the solar panel during use.

Avoid contact with highly corrosive substances during use.

The suitable temperature for Tapo A200 and accessories is -20°C~45°C. The working temperature range for battery charging should
be maintained at 0°C~45°C.

Make sure the USB connector is fully plugged into your Tapo device.

Make sure you follow the user manual to install the solar panel correctly.

Make sure the waterproof gasket and other accessories can protect the connectors on your Tapo device.

Please read and follow the above safety information when operating the device. We cannot guarantee that no accidents or damage will
occur due to improper use of the device. Please use this product with care and operate at your own risk.

Portugués Brasil: Informagdes de Seguranca -

Mantenha o dispositivo longe do fogo ou de ambientes quentes. NAO mergulhe em dgua ou qualquer outro liquido.

Nao tente desmontar, reparar ou modificar o dispositivo. Se precisar de servigo, entre em contato conosco.

Evite riscar e bater na superficie do painel solar durante o uso.

Evite o contato com substéncias altamente corrosivas durante o uso.

A temperatura adequada para Tapo A200 e acessorios é -20°C~45°C. A faixa de temperatura de trabalho para carregamento da
bateria deve ser mantida a 0°C~45°C.

Certifique-se de que o conector USB esteja totalmente conectado ao seu dispositivo Tapo.

Certifique-se de seguir o manual do usudrio para instalar o painel solar corretamente.

Certifique-se de que a vedag&o a prova d'dgua e outros acessorios possam proteger os conectores do seu dispositivo Tapo.
Favor ler e seguir as informagdes de seguranga ao operar o dispositivo. Ndo podemos garantir que nenhum acidente ou dano possa
ocorrer devido ao uso inadequado do dispositivo. Por favor, use este produto com cuidado e opere sob seu proprio risco.

Bwarapcku: UHdopmauma 3a 6esonacHocT

« TaseTe yCTPOCTBOTO Aaney OT OrbH WK ropetuy cpean. HE ro notansiite BbB BoAa UM pyra TEHHOCT.

* He ce onuTeaiiTe fa pasrnobsiBaTe, PEMOHTMPaTE UM MoandUUMPaTE YCTPOCTBOTO. AKO MMATE HyXKaa OT CEPBI3HO 06C/YXBaHE,
MO/IA CBBPXETE Ce C Hac.

* V36AreaiiTe HagpackBaHe v yapsaHe Ha MOBbPXHOCTTa Ha CONapHUA NaHen no Bpeme Ha ynotpeba.
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M36AreaiiTe KOHTaKT CbC CU/IHO KOPO3WBHY BELLIECTBA MO BpeMe Ha ynotpeba.

Moaxoasiwata Temnepatypa 3a Tapo A200 v akcecoapuTe e -20°C~45°C. PaboTHUAT TeMnepaTypeH Aviana3oH 3a 3apexxjaHe Ha
6atepuaTa Tpsabsa aa ce noaabpxa npu 0°C~45°C.

YBepeTe ce, Ye USB KOHEKTOPLT e AoKpalt BK/IYEH BbB BaLLETO YCTPOMCTBO Tapo.

YsepeTe ce, Ye cnezsaTe PbKOBOACTBOTO 3a NOTPEGUTENA, 38 la MHCTanMpaTe NPaBUIHO CONApHISA NaHen.

YBepeTe ce, Ye BOA0YCTONYMBOTO YI/TBTHEHYE W IPYrUTe aKCecoapy MoraT /ia 3alUWTAT KOHEKTOPWTE Ha BaLeTo Tapo YCTPOCTBO.
Mons, npoyeTeTe 1 cneagaiTe ropHata MHopmMauma 3a 6e3onacHOCT, KoraTo paboTuTe € yCTPOMCTBOTO. Hue He Moxxem aa
rapaHTVpame, Ye HaMa fa Ce CyyaT UHLVAEHTM Wv NOBPEAV NOPaau HENPaBUAHOTO U3MON3BaHe Ha YCTPONCTBOTO. Mons,
13non3saiiTe NposyKTa C HeobXxoAvMaTa rpuka U paboTeTe C Hero Ha CBOV COBCTBEH PUCK.

Hrvatski: Sigurnosne napomene

Drzite uredaj dalje od vatre i vruée okoline. NEMOJTE uranjati u vodu ni drugu tekuéinu,

Nemojte pokusavati rastaviti, popravljati ili mijenjati uredaj. Ako je potrebno servisiranje, obratite nam se.

Pazite da ne ogrebete ili udarite povréinu solarne ploce tijekom upotrebe.

Pazite da ne dode u doticaj s vrlo korozivnim tvarima tijekom upotrebe.

Odgovarajuca temperatura za uredaj Tapo A200 i dodatke je -20 °C - 45 °C. Raspon radne temperature za punjenje baterije treba
odrzavatina 0 °C - 45 °C.

Provjerite je Il USB priklju¢ak u potpunosti uklju¢en u vas uredaj Tapo.

Obavezni slijedite korisniCki prirucnik kako biste pravilno umetnuli solarnu plocu.

Provjerite Stite li vodootporna brtva i drugi dodaci prikljucke vaseg uredaja Tapo.

Kada upotrebljavate uredaj, procitajte i slijedite prethodno navedene sigurnosne napomene. Ne jamé&imo da nece do¢i do nesreca ili
ostecenja zbog nepravilne uporabe uredaja. Rukujte paZljivo ovim uredajem i upotrebljavajte ga na vlastitu odgovornost.

Cestina: Informace o bezpeénosti

« Zafizenf umistujte mimo dosah ohné& nebo horka. NEPONORUJTE zafizeni do vody ani jiné tekutiny.

Zafizeni se nepokousejte demontovat, opravovat nebo upravovat. Potfebujete-li servis, kontaktuje nas.

Béhem pouzivani se vyvarujte poskrabani a narazti do povrchové plochy solarmiho panelu.

Béhem pouzivani se vyvarujte kontaktu s vysoce korozivnimi latkami.

Vhodné teplota pro zafizeni Tapo A200 a pfislusenstvi je od =20 do 45 °C. Rozsah pracovnich teplot pro nabijeni baterie by mél byt
udrzovéan na 0 do 45 °C

Ujistéte se, Ze je konektor USB zcela zapojen do zafizeni Tapo.

Pro zajisténi spravné montaze solarniho panelu se fidte ndvodem k pouZiti.
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« Ujistéte se, Ze vodéodolné tésnéni a dali prislusenstvi dokazi ochranit konektory zarizeni Tapo.
Prectéte si, prosim, informace o bezpecnosti a postupuijte podle nich pfi pouzivani zafizeni. Nemdzeme garantovat, Ze se nestane zadna
nehoda nebo poskozeni kvlili nespravnému pouziti zafizeni. Prosim, pouZivejte tento vyrobek opatrné a na viastni riziko.

Dansk: Sikkerhedsinformation

Hold enheden veek fra ild eller varme omgivelser. Nedsaenk IKKE i vand eller anden vaeske.

Forsag ikke at adskille, reparere eller modificere enheden. Har du brug for service, sa kontakt os venligst.

Undga at ridse og ramme overfladen af solpanelet under brug.

Undgé kontakt med steerkt setsende stoffer under brug.

Den passende temperatur til Tapo A200 og tilbeher er -20°C~45°C. Arbejdstemperaturomradet for batteriopladning skal holdes pa
0°C~45°C.

Sorg for, at USB-stikket er sat helt i din Tapo-enhed.

Sorg for at falge brugervejledningen for at installere solpanelet korrekt.

Serg for, at den vandtaette pakning og andet tilbeher kan beskytte stikkene pa din Tapo-enhed.

Veer venlig at leese og folge ovenstéende sikkerhedsoplysninger, nér du bruger enheden. Vi kan ikke garantere, at der ikke opstar uheld
eller skader, hvis enheden bruges forkert. Brug dette produkt forsigtigt og pa eget ansvar.

Nederlands: Veiligheidsinformatie

Houd het apparaat uit de buurt van vuur of warme omgevingen. Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen.
Probeer het apparaat niet te demonteren, repareren of wijzigen. Als het product gerepareerd moet worden, neem dan contact met
ons op.

Het opperviak van het zonnepaneel tijdens het gebruik niet bekrassen of aanraken.

Vermijd tijdens het gebruik contact met sterk bijtende stoffen

De geschikte temperatuur voor Tapo A200 en accessoires is -20°C~45°C. Het werktemperatuurbereik voor het opladen van de batterij
moet worden gehandhaafd op 0°C~45°C.

Controleer of de USB-connector correct is aangesloten op uw Tapo-apparaat.

Volg de instructies in de gebruikershandleiding om het zonnepaneel correct te installeren.

Controleer of de waterdichte afdichting en andere accessoires de connectoren van uw Tapo-apparaat voldoende beschermen.

Lees en volg bovenstaande veiligheidsinformatie op wanneer u het apparaat gebruikt. We kunnen niet garanderen dat er geen
ongelukken gebeuren of schade ontstaat wanneer het apparaat incorrect gebruikt wordt. Ga voorzichtig met dit apparaat om en gebruik
deze geheel op eigen risico.
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Suomi: Turvatiedot o

« Pida laite poissa tulesta tai kuumista ymparistoista. ALA upota veteen tai muuhun nesteeseen.

Al yritd purkaa, korjata tai muokata laitetta. Jos tarvitset huoltoa, ota meihin yhteytta.

Valta naarmuttamasta ja iskemasta aurinkopaneelin pintaa kayton aikana.

Valta kontaktia voimakkaasti syovyttévien aineiden kanssa kayton aikana.

Tapo A200:n ja sen lisdvarusteiden sopiva lampotila on -20 °C~45 °C. Akun latauksen kayttolampotila-alue tulee pitaa valilla 0 °C~45 °C.
Varmista, etta USB-liitin on litetty Tapo-laitteeseesi oikein.

Noudata kéyttdohjetta asentaaksesi aurinkopaneelin oikein

Varmista, etta vedenpitava tiiviste ja muut lisdvarusteet suojelevat Tapo-laitteesi liittimia.

Lue ja noudata ylla olevia turvatietoja, kun kaytat laitetta. Emme voi taata, etta laitteen virheellinen kéytt6 ei johda onnettomuuksiin tai
vahinkoihin. Kéayta tata tuotetta huolella ja omalla riskilla.

Frangais: Informations de sécurité

Gardez I'appareil & I'écart du feu ou des environnements chauds. NE PAS immerger dans I'eau ou tout autre liquide.

N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier I'appareil. Si vous avez besoin d'un service, veuillez nous contacter.

Evitez de rayer et de heurter la surface du panneau solaire pendant I'utilisation.

Evitez tout contact avec des substances hautement corrosives pendant l'utilisation.

La température appropriée pour Tapo A200 et ses accessoires est de -20°C & 45°C. La plage de température de fonctionnement pour
le chargement de la batterie doit étre maintenue entre 0°C et 45°C.

Assurez-vous que le connecteur USB est complétement branché sur votre appareil Tapo.

Assurez-vous de suivre le manuel d'utilisation pour installer correctement le panneau solaire.

Assurez-vous que le joint étanche et les autres accessoires peuvent protéger les connecteurs de votre appareil Tapo.

Merci de lire et suivre les informations de sécurité ci-dessus pour utiliser 'appareil. Nous ne pouvons garantir qu'aucun dommage ou
incident ne se produira en cas d'utilisation impropre de I'appareil. Utiliser cet appareil avec précautions et procéder a vos risques et périls.

Deutsch: Sicherheitsinformationen

Halten Sie das Gerat von Feuer oder heiBen Umgebungen fern. NICHT in Wasser oder andere Fliissigkeiten eintauchen.

Versuchen Sie nicht, das Gerét zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren. Wenn Sie Service bendétigen, kontaktieren Sie uns bitte.
Vermeiden Sie es, die Oberflache des Solarmoduls wahrend des Gebrauchs zu zerkratzen und zu schlagen.

Vermeiden Sie den Kontakt mit stark &tzenden Substanzen wahrend des Gebrauchs.

Die zulassige Temperatur fur Tapo A200 und Zubehér betragt -20°C~45°C. Der Betriebstemperaturbereich zum Laden des Akkus
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sollte bei 0°C~45°C gehalten werden.

Vergewissern Sie sich, dass der USB-Stecker komplett in Ihr Tapo-Gerat eingesteckt wurde.

Beachten Sie das Benutzerhandbuch, um das Solarpanel richtig zu installieren.

Vergewissern Sie sich, dass die wasserdichte Dichtung und anderes Zubeh6r die Anschlisse Ihres Tapo-Gerats schiitzen wird.

Bitte folgen Sie diesen Anweisungen, wenn sie das Gerét betreiben. Bei unsachgemaBer Verwendung kdnnen wir nicht garantieren, dass
keine Unfélle oder Schaden auftreten. Behandeln Sie das Gerat pfleglich und auf eigene Gefahr.

Eanu«x I'I)\npoq)oplac AOQ)G)\E[O{Q

* Kpatriote tn ouokeur pokpLd omd pwtid fi (eotod meptRdArov. MHN tn BubileTe o€ vepo 1) oTolodNToTe GAAO Uypod.

MnV ETUXELPACETE VO OTOCUVOPHOAOYHOETE, VXX ETILOKEUGOETE F VO TPOTIOTIOINCETE TN GUOKEUN. EGv Xpetdleote BonbeLa,
TIOPOKOAW ETIKOWVWVAOTE PO{ HOG.

ATo@UyeTe T EUOLHO KO TO XTUTINUO OTNY ETLPAVELO TOU NAMOKOU TIGVEA KOTTA TN XProN.

ATOPUYETE TNV ETOPT PE EEXPETIKA SLOBPWTIKES OUCTES KT TN XPrON.

H katdAANAN Beppokpaaia yio to Tapo A200 kot Tor a€ecoudp eivat -20°C~45°C. To eUpog BeppokpacioG Aettoupyiog yio tn
@OPTLON TNG UTatapiog Ba péel va lotnpeitat otoug 0°C~45°C.

BeRowwbeite 6TLn uodoxr) USB eivat mApwg cuvEedepévn otn ouckeur| Tapo ooG.

BeBouwwbelte 6Tl okoAOUBELTE TO EYXELPISLO XPrONG YLO VO EYKATXOTHOETE OWOTA TO NALOKO TIAVEA.

BeBawwbeite 6Tt To aSIBPox0 TEPBANO KO GANX AEECOUGP HMOPOUV VO TIPOCTATEUOOUV T BUOHOT TNG Tapo CUCKEUNG 00G.

NopakaAoUpEe vou SLHBAEOETE KO VO GKOAOUBNOETE TIG TTOPATMAVW 08NYIEC AOPOAELNG KT TN XPrON TNG OUCKEUNG. ZE TIEPITTWon
TIOU XPNOLHOTIOITETE AAVBOOPEVL T GUOKEUT), HTIOPEL VO TIPOKANBOUV otuxfipota fi BAKBEG. MapokaAoUpEe XPNOHOTIOIOTE QUTH TN
OUOKEUN TIPDOOEKTIKA KO HE BIKr) o0 eUBUVI.

Magyar: Biztonsagi tudnivalok

Tartsa tavol a készlléket tliztél vagy forré kornyezettdl. NE meritse vizbe vagy mas folyadékba.

Ne kisérelje meg szétszerelni, javitani vagy modositani a készuléket. Ha szervizre van sziksége, forduljon hozzank.

Hasznalat kozben kerulje a napelem fellletének karcolodasat és Utését.

Hasznalat kozben kertlje az erésen maré hatasu anyagokkal vald érintkezést.

ATapo A200 és a tartozékok megfelelé hémérséklete -20°C~45°C. Az akkumulator toltésénél az izemi hmeérséklet-tartomanyt
0°C~45°C kozott kell tartani.

Gyozod}on meg arrol, hogy az USB-csatlakozo teljesen be van dugva a Tapo készulékbe.

Ugyelien arra, hogy kévesse a hasznalati Gtmutatét a napelem panel megfelel telepitéséhez.
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* Gy&z6djon meg arrdl, hogy a vizalld tomités és az egyéb tartozékok megvédik a Tapo késziilék csatlakozoit.

Kérjlk, olvassa el, és kdvesse a fenti biztonsagi tudnivalokat a készilék hasznalatdhoz. Nem garantaljuk, hogy a készulék helytelen
hasznélata esetén nem torténik baleset vagy karosodas. Kérjlik, hasznalja a készliléket gondossaggal, és csak sajat felelésségre
haszndlja.

Bahasa Indonesia: Informasi Keselamatan

Jangan mencoba membongkar, memperbaiki, atau memodifikasi perangkat. Jika Anda membutuhkan layanan, silakan hubungi kami.
Jauhkan perangkat dari api atau lingkungan yang panas. JANGAN rendam dalam air atau cairan lainnya.

Jangan mencoba membongkar, memperbaiki, atau memodifikasi perangkat. Jika Anda membutuhkan layanan, silakan hubungi kami.
Hindari menggores dan memukul permukaan panel surya saat digunakan.

Hindari kontak dengan zat yang sangat korosif selama penggunaan.

Suhu yang cocok untuk Tapo A200 dan aksesorisnya adalah -20°C~45°C. Kisaran suhu kerja untuk pengisian baterai harus
dipertahankan pada 0°C~45°C.

Pastikan konektor USB terpasang sepenuhnya ke perangkat Tapo Anda.

Pastikan Anda mengikuti panduan pengguna untuk memasang panel surya dengan benar.

Pastikan gasket tahan air dan aksesori lainnya dapat melindungi konektor pada perangkat Tapo Anda.

Harap baca dan ikuti informasi keselamatan di atas saat mengoperasikan perangkat. Kami tidak dapat menjamin bahwa tidak ada
kecelakaan atau kerusakan yang terjadi karena penggunaan perangkat yang tidak semestinya. Harap gunakan produk ini dengan hati-hati
dan atas risiko Anda sendiri.

Italiano: Informazioni di sicurezza

Tieni il dispositivo lontano dal fuoco o ambienti caldi. NON immergere in acqua o qualsiasi altro liquido.

Non tentare di smontare, riparare o modificare il dispositivo. Se hai bisogno di assistenza, contattaci.

Evita di graffiare e urtare la superficie del pannello solare durante l'uso.

Evita il contatto con sostanze altamente corrosive durante ['uso.

La temperatura adatta per Tapo A200 e i relativi accessori & -20, C ~ 45, C. L'intervallo di temperatura di lavoro per la ricarica della
batteria deve essere mantenuto a 0, C ~ 45, C.

Assicurati che il connettore USB sia interamente collegato al dispositivo Tapo.

Assicurati di seguire il manuale utente per installare correttamente il pannello solare.

Assicurati che la guarnizione impermeabile e altri accessori proteggano i connettori del tuo dispositivo Tapo.

Seguite le informazioni di sicurezza soprariportate quando utilizzate il dispositivo. Non possiamo garantire che non avvengano incidenti o
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danni in caso di un uso improprio del dispositivo. Usate questo prodotto con cura e operate a vostro rischio.
Raccolta differenziata

Tipologia diimballaggio Codice materiale

Scatola Carta PAP 21/PAP 20

Busta di Plastica Plastica PET 1/LDPE 4/HDPE 2/7 >PP+PE<
Cartoncino Carta PAP 22/PAP 20

Plastica Espansa Plastica 7 EVA/LDPE 4

Guscio di Plastica Plastica PS 6/PVC 3

Pellicola Plastica Plastica LDPE 4/PET 1

Verifica le disposizioni del tuo Comune.

* Questa QIG & valida per pit modelli. Si prega di fare riferimento al prodotto effettivamente acquistato.

BAGE: Z2ICHIBWrEfeic
. 7—/\4;(%)\= BENSEE T TLIEE VN AP ZOMBRIFICHHER ISR ERNTIEE W,
- BBONR- ﬂ%ﬁ% BEZEZ LBWTL IV Y —ERDRERIZR B ETEBNEDELLZE N,
- EAKRY —Z—/(RILOREADME DO W DYDR DN S eD LBNLSITL TR E L,
- ERERKEEREOSVYEE OREEE T TS0,
- Tapo A200 R UM BRDBYILBEMEREIF-20'C~45CTY,/\v T —FEBOBIERETHEIL, 0°C~45°C [HRF I 2RENBHDET,
« USBORIH—hTapoF/ N1 RCLoMD EELAFNTNSH TR ZE W,
- A—Y—HARESBULAHS, Y —F—/\RILZEULKEDRHFTIEE N,
BAZKFE/ =Y P Z D7 ) — hTapOT/\'thU)ﬁh%B’ibv?ﬁ‘bt{%gfé’ﬂ,\%ﬁ)‘ HERRLEE W,
$§zuu’é{§ﬁﬁ?é$;rua HEZBEWCEERTHTOIEIVN. N SOEELETINAI - BE, ERAEOABPRADEEE
S|ERR I AREMED B DI HMDDEREIA>TTEREE W,

KasakLwa: AknapaTtTblK Kayincisaik
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KYPbIFbIHBI OTTaH HEMECe bICTbIK OpTaaH arbiC YCTaHbI3. Cyra Hemece 6acka CYMbIKTbIKKa GaTbipMaHbI3,

KypbinFblHbl GeILWEKTEYTe, )XeHAeyre HeMece e3repTyre apeKeT xacamaHbl3. Erep ciare KbiaMeT KaxeT 60/1ca, 6i3re xabapnacbiHbi3.
KonpaHy KesiHae KyH naHeniHiH 6eTiH Cbi3bin, CofFyaaH aynak 60MblHbI3.

KonaaHy KesiHae orapbl KOPPO3UALIK 3aTTapMeH XaHacyaaH aynak 60/1biHbI3
Tapo A200 »@He Kepek-KapakTapb! YLiH Konainel Temnepatypa -20°C~45°C. batapesHsl 3apsaTayra apHasFaH XyMbiC
TemnepatypachiHblH Aviana3oHsl 0°C~45°C apanbiFbiHaa cakTanybl Kepek.

USB KOCKbILWbIHBIH Tapo KYPbIIFLICHIHA TO/bIFBIMEH KOChIIFaHbIH TEKCEPIHI3.

KyH naHeniH AypbiC OpHaTY YLWiH NaiaanaHyLbl HYCKay/blFblH OpbIHAAFaHbIHbI3Fa KO3 XETKI3IHI3.

Cy eTKI36eNTIH ThiFbi3aarbilL NeH 6acka kepek-kapakTap Tapo KypbIFbICHIHAAFbI KOCKbILITAPAL! KOPFait aNnaTbiHbHA KO3 XETKIZIHI3.
KypbinFbiHbl NaiiaanaHy KesiHae orapblaa KenTipiareH Kayincisaik Typansl aknapaTTbl OKbiM, OpbIHAaHbI3. KyPbiIFbIHbI AYPbIC
nainanaH6ay canfapblHaH xasaTalibiM OKuFasap Hemece 3akbiMaaHynap 60nMaiTbiHEIHa keningik 6epe anmaiiMba. Ockl eHIMA
CaKTbIKNEH KOMAaHBIHBI3 XoHe 03 ToyekesliHi3re Kapai speKeT eTiHi3.
=0 obH FH

« FX|E 20|t £A2 EHHollM Ha| FHAIQ. S0|Lt CHE o] HIX| ORdAIR.
717|& Yol2 £all, 2], IHESHK| DFUAIR. MH|ATHHOSIAIHE Mu|A HIEIZ HEBHIAIR.

AHS B0l EHYY T EHS F7L BHEIX| IER SHUAIR.

- A8 B BAM0| 23 STIlo] TES Wik,

- Tapo A200 3! efHIAfelo] B SEL —20°C~45"CYULLE. HEf2| ST 22t S R Yl 0°C~45'CE RXIsHof BLICk.
USB #4E{7} Tapo ZX|0fl 75| HAE|0] Q=] HQISHIAIR.

« ALSXH HYME mat Y TES 2HI27 ERISHIAIR.

- kA 7EA%H 9 J[Ef HHA2I7} Tapo TRIO| HHEIS BT
71712 545 g 0 9l0] O HHS 911 wrtokpiLICk SArHE
EHatM A8 IEE AastAlR.

El espafiol de América: Informacion de seguridad
Mantenga el dispositivo alejado del fuego o de ambientes calientes. NO lo sumerja en agua ni en ningtn otro liquido.

No intente desarmar, reparar o modificar el dispositivo. Si necesita servicio, por favor contactenos.

Evite rayar y golpear la superficie del panel solar durante el uso.

Evite el contacto con sustancias altamente corrosivas durante su uso.

La temperatura adecuada para Tapo A200 y accesorios es de -20°C~45°C. El rango de temperatura de trabajo para la carga de la
baterfa debe mantenerse entre 0°C~45°C.
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« Asegurese de que el conector USB esté completamente enchufado en su dispositivo Tapo.

« Asegurese de seguir el manual del usuario para instalar el panel solar correctamente.

« Aseglrese de que lajunta a prueba de agua y otros accesorios puedan proteger los conectores de su dispositivo Tapo.

Por favor, lea y siga la informacion de seguridad antes de operar el dispositivo. No podemos garantizar que no se produzcan accidentes
o dafios debido al uso inadecuado del dispositivo. Utilice este producto con cuidado y opere bajo su propio riesgo.

Latviesu: Drosibas informacija

Sargajiet ierici no uguns vai karstas vides. NEIEGREMDEJIET Gdeni vai cita $kidruma.

Nemeéginiet izjaukt, salabot vai parveidot ierici. Ja jums ir nepiecieSams pakalpojums, ludzu, sazinieties ar mums.

Izvairieties no skrap&jumiem un triecieniem pret saules panela virsmu lietosanas laika.

LietoSanas laika izvairieties no saskares ar loti kodigam vielam

Piemérota temperatira Tapo A200 un piederumiem ir -20°C ~ 45°C. Akumulatora uzlades darba temperatiras diapazons ir jauztur
0°C ~45°C.

Parliecinieties, vai USB savienotajs ir pilniba pievienots jasu Tapo iericei.

Noteikti ievérojiet lietotaja rokasgramatu, lai pareizi uzstaditu saules bateriju paneli.

Parliecinieties, vai tdensnecaurlaidiga blive un citi piederumi var aizsargat jisu Tapo ierices savienotajus.

Lietojot ierici, I0dzu, izlasiet un nemiet véra ieprieks aprakstitas instrukcijas. Més nevaram garantét aizsardzibu pret traumam vai
bojajumiem ierices nepareizas lietoSanas gadijuma. Ladzu, lietojiet ierici rapigi un esiet gatavi uznemties atbildibu par savu ricibu.

Lietuviy: Informacija apie sauguma

|renginj saugokite nuo ugnies ar jkaitusios aplinkos. NEMERKITE j vandenj ar kitg skystj.

Nebandykite ardyti, remontuoti ar modifikuoti jrenginio. Jei reikalingos techninés priezidros paslaugos, susisiekite su mumis.
Naudojimo metu venkite jbrézimy ir smagiy j saulés elektrinés pavirsiy

Naudojimo metu venkite salycio su labai ésdinan¢iomis medziagomis.

Tinkama temperatdra ,Tapo A200" ir priedams yra —20 °C ~ 45 °C. Akumuliatoriaus jkrovimo darbinés temperattros diapazonas turi bati
0°C~45°C.

Isitikinkite, kad USB jungtis visiSkai prijungta prie ,Tapo" jrenginio.

Isitikinkite, kad vadovaudamiesi naudotojo vadovu teisingai sumontavote saulés elektrine.

Isitikinkite, kad vandeniui atspari tarpiné ir kiti priedai gali apsaugoti ,Tapo" prietaiso jungtis.

Susipazinkite su auksc¢iau minétomis saugos taisyklémis ir juy laikykites naudojant prietaisa. Mes negalime garantuoti, dél netinkamai
naudojant §j prietaisa, néra nelaimingo atsitikimo ar suzeidimo rizika. Naudokite §j produktg atsargiai ir laikykites visy veiksmy savo paciy
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rizika.

Norsk: Sikkerhetsinformasjon

+ Hold enheten borte fra brann eller varme omgivelser. IKKE senk ned i vann eller annen veeske.

Ikke prev & demontere, reparere eller endre enheten. Hvis du trenger service, vennligst kontakt oss.

Unnga a skrape og treffe overflaten pa solcellepanelet under bruk.

Unnga kontakt med sveert etsende stoffer under bruk.

Passende temperatur for Tapo A200 og tilbeher er -20°C - 45°C. Arbeidstemperaturomradet for batterilading ber holdes pa 0°C - 45°C.
Forsikre deg om at USB-kontakten er koblet helt til Tapo-enheten.

Forsikre deg om at du felger brukerhandboken for & installere solcellepanelet riktig

Forsikre deg om at den vanntette pakningen og annet tilbeher kan beskytte kontaktene pa Tapo-enheten.

Les og overhold den ovennevnte sikkerhetsinformasjonen nar du bruker enheten. Vi kan ikke garantere at det ikke vil oppsta ulykker eller
skade som felge av uriktig bruk av enheten. Bruk produktet forsiktig og pa egen risiko.

Polski: Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Trzymaj urzadzenie z dala od ognia i goracych srodowisk. NIE zanurzaj w wodzie ani zadnym innym ptynie.

Nie probuj demontowaé, naprawia¢ ani modyfikowac urzadzenia. Jesli potrzebujesz pomocy, skontaktuj sie z nami.

Unikaj zarysowan i uderzeh w powierzchnie panelu stonecznego podczas uzytkowania.

Podczas uzytkowania nalezy unika¢ kontaktu z silnie zragcymi substancjami.

Odpowiednia temperatura dla Tapo A200 i akcesoriéw to -20°C~45°C. Zakres temperatur pracy dla tadowania akumulatoréw powinien
wynosi¢ 0°C~45°C.

Upewnij sig, ze ztacze USB jest prawidtowo podtaczone do urzadzenia Tapo.

Upewnij sie, ze postepujesz zgodnie z instrukcjg obstugi, aby prawidtowo zamontowac panel stoneczny.

Upewnij sig, ze wodoodporna uszczelka i inne akcesoria s w stanie chroni¢ ztagcza Twojego urzadzenia Tapo.

Zapoznaj sie z powyzszymi zasadami bezpieczenstwa i przestrzegaj ich podczas korzystania z urzadzenia. Nie mozemy zagwarantowac,

ze w przypadku nieprawidtowego uzycia, nie wystapi ryzyko wypadku lub uszkodzenia. Korzystaj z niniejszego produktu z ostroznoscia, a
wszelkie dziatania wykonuj na wiasne ryzyko.

Portugués: Informacéo de Seguranca -

+ Mantenha o dispositivo afastado do fogo ou de ambientes quentes. NAO mergulhar em dgua ou qualquer outro liquido.
« Né&o tente desmontar, reparar, ou modificar o dispositivo. Se precisar de servigo, por favor contacte-nos.

+ Evite arranhar e bater na superficie do painel solar durante a sua utilizag&o.
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Evite o contacto com substéncias altamente corrosivas durante a utilizag&o.

A temperatura adequada para o Tapo A200 e acessorios é de -20°C~45°C. A faixa de temperatura de trabalho para carregar a bateria
deve ser mantida em 0°C~45°C.

Certifique-se de que o conector USB esté totalmente ligado ao seu dispositivo Tapo.

Certifique-se de que segue o manual do utilizador para instalar correctamente o painel solar.

Certifique-se de que ajunta estanque e outros acessérios podem proteger os conectores do seu dispositivo Tapo.

Por favor leia e siga atentamente as informacgdes de seguranca acima referidas quando utilizar o produto. Ndo é garantido que acidentes
ou estragos possam ocorrer devido a utilizagdo incorreta do produto. Por favor utilize este produto corretamente.

Romana: Informatii privind siguranta

Tineti dispozitivul departe de foc sau de medii fierbinti. NU scufundati in apa sau in orice alt lichid.

Nuincercati s& demontati, reparati sau s& modificati echipamentul. Dacé aveti nevoie de service, vé rugdm sa ne contactati.

Evitati zgarierea si lovirea suprafetei panoului solar in timpul utilizarii.

Evitati contactul cu substante puternic corozive in timpul utilizarii.

Temperatura potrivitd pentru Tapo A200 si accesorii este de -20°C~45°C. Intervalul de temperaturd de lucru pentru incéarcarea bateriei
trebuie mentinut la 0°C~45°C.

Asigurati-va cé ati conectat complet conectorul USB la dispozitivul dumneavoastra Tapo.

Asigurati-va ca urmati manualul de utilizare pentru a instala corect panoul solar.

Asigurati-va ca garnitura impermeabila si celelalte accesorii pot proteja conectorii de pe dispozitivul dumneavoastra Tapo.

Te rugdm sa citesti si sa urmezi instructiunile de sigurantd de mai sus atunci cand folosesti dispozitivul. Nu putem garanta c& nu se vor
produce accidente sau daune din cauza utilizérii necorespunzatoare a dispozitivului. Te rugam sa utilizezi acest produs cu grija si pe
propriul risc.

Pycckuii s3blk : PykoBOACTBO MO 6€30MacHOMY UCMO/b30BaHUIO

[na 6esonacHoit paboTbl YCTPOUCTB VX HEOBXOAMMO YCTaHaB/MBATL W UCNONL30BaTL B CTPOTOM COOTBETCTBIM C MOCTaBNAEMON B
KOMMNEKTE MHCTPYKLIME 1 OBLLIENPUHATLIMU NPaBINaMI TEXHVKM 6E30MacHOCTU.

O3HaKOMBTECH CO BCEMM MPEAYNPEXAEHNAMM, YKa3aHHbIMI Ha MapKPOBKE YCTPOVCTBA, B UHCTPYKLMAX NO JKCM/yaTaLmm, a Takke B
rapaHTUHOM Ta/IoHe, YTOGbI 36eXaTb HENPaBUIBEHOMO UCTMOB30BAHISA, KOTOPOE MOXET NPUBECTY K NOOMKE YCTPOCTBA, a Takxe BO
U3BENaHNE NOPAKEHNA INEKTPNHECKIM TOKOM.

KoMNaHns-13roToBuTeNb OCTABAAET 3a COBOM NPaBO MBMEHSATL HACTOALLMA AOKYMEHT 6€3 NPeABapUTENIbHOTO YBEAOMIEHNS
CBefieH1A 06 OrpaHUYeHUAX B MCMONL30BaHM C YYETOM NPeaHa3HaueHs Na paboTsl B XKWbIX, KOMMEPYECKUX 1
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MPOU3BOACTBEHHbIX 30HaX

060pyA0BaH1E MPeaHa3HaueHO /1 MCMOMb30BAHMSA B XbIX, KOMMEPYECKMX 1 MPON3BOACTBEHHbIX 30Ha X 6€3 BO3AENCTBIAA ONacHbIX
1 BDEAHbIX MPOVN3BOACTBEHHBIX GaKTOPOB.

MpaBuna 1 yCnoBMA MOHTaXa TEXHUYECKOro CPE/ACTBA, Ero NOAKMOYEHIA K A/IEKTPUYECKOM CETV 11 APYTvM TEXHUHECKM CPEACTBaM,
nycKa, perynMpoBaHns U BBEAEHINA B OKCMyaTaLmio

YCTPOVICTBO AO/MKHO YCTaHaBMBATECA U AKCM/YaTUPOBATLCA COMMACHO MHCTPYKLUMAM, ONMCaHHBIM B PYKOBO/ACTBE M0 YCTAHOBKE 1
9KCM/yaTaLMn 060PyA0BaHNS.

Mpa.una 1 ycnoBws xpaHeHUs, NepeBO3KM, peasnsaumnmn 1 yTuansaumm BaaxHocTb Bo3ayxa npv akcnayataunun: 10% - 90%, 6e3
obpasosaHuA KoHAeHcaTa BnaxHoCTb Bo3ayxa Npu xpaHeHnn: 5% - 90%, 6e3 06pa3osaHyia koHaeHcaTa Paboyan Temneparypa:
0°C~40°C

[lonycTuman TemnepaTypa ANs 060py/A0BaHMA, UCNO/E3YEMOrO BHE NOMELLIeHMS, eC/1 NPeAYCMOTPEHO NapaMeTpami 060pya0BaHNS:
-30°C~70°C

Temnepatypa xpaHerus: -40°C~70°C

060pyAOBaHME AOMKHO XPAHUTLCSA B MOMELLEHM B 3aBOACKOM YNaKoBKe.

TpaHCnopTMPOBKa 060PY/A0BAHNA A0MKHA NPOU3BOANTLCA B 3ABOACKON YNaKOBKE B KPLITbIX TPAHCNOPTHbLIX CPEACTBAX N06LIM BULOM
TpaHcnopTa.

Bo n3bexaHue HaHeceHWs Bpesa OKpyXaloLLEeNn cpese HeobXxoanMO OTAENATL YCTPOCTBO OT 06bIMHBIX OTXO10B U YTUM3MPOBATL ero
Hanbonee 6e30MacHsIM CloCO6OM — HanpyMep, CAaBaTb B CrieLvanbHble MyHKTs! yTaMsaumn. Vdyunte nHdopmalmio o npoueaype
nepezaqu 060PyAOBaHUA Ha YTUIM3ALMIO B BaLLEM DETUOHE.

VIHdOpMaLWs O Mepax, KOTOPbIE CieflyeT NPeANPUHATE NMPY OBHAPYXKEHWN HEUCTIPABHOCTU TEXHNYECKOrO CPeACTBa

B cnyyae o6HapyxeHus HevrcnpaBHOCTY YCTPOCTBa Heobxoanmo obpatnTbea K MNpoaasLly, y KoToporo 6bin npuobpeteH Tosap. Tosap
[O/MKEH 6biTb BO3BPaLLEH MpoaasLy B MONHOM KOMMNEKTALMA U B OPUMVHA/BHOM YNaKoBKe.

Ip1 HEOBXOAMMOCTU PEMOHTa TOBapa Mo rapaHTU Bl MOXeTe 0BPaTUTLCA B aBTOPU30BAHHBIE CEPBICHBIE LIEHTPLI KOMMaH TP-Link.

Srpski: Bezbednosne informacije

« Drzite uredaj podalie od plamena ili vru¢ih okruzenja. NEMOJTE da potapate u vodu ili druge te¢nosti.

+ Nemojte da pokusavate da rasklopite, popravite ili modifikujete uredaj. Ako vam je potrebno servisiranje, obratite nam se.

« Trudite se da se solarni panel ne grebe i ne bude izloZzen udarcima tokom upotrebe.

« Izbegavaijte kontakt sa izuzetno korozivnim supstancama tokom upotrebe.

+ Odgovarajuéa temperatura uredaja Tapo A200 i dodatne opreme je -20 °C — 45 °C. Raspon radne temperature za punjenje baterije
treba odrzavatina 0 °C - 45 °C.
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* Postarajte se da USB konektor bude do kraja ubacen u Tapo uredaj.

« Obavezno se pridrzavajte korisni¢kog priru¢nika za praviinu montazu solarnog panela.

« Postarajte se da vodootporna zaptivka i druga dodatna oprema moze da zastiti konektore na Tapo uredaju.

Molimo Vas da procitate i pridrzavate se gore navedenih bezbednosnih uputstava kada koristite uredaj. Ne moZzemo garantovati da ne¢e
doci do nezgoda ili ostecenja u slucaju neadekvatne upotrebe uredaja. Uredaj koristite paZljivo i na sopstvenu odgovornost.

Slovencina: Bezpecnostné informacie

Zariadenie uchovévajte v bezpecnej vzdialenosti od ohria a mimo horticeho prostredia. Neponarajte ho do vody ani do Ziadnych inych
kvapalin.

Zariadenie sa nepokusajte rozoberat, opravovat ani upravovat. Ak potrebujete servis, kontaktujte nas.

Pocas pouzivania zabrarite poskriabaniu a narazom do solarneho panela.

Pocas pouzivania zabrante kontaktu s mimoriadne Zieravymi latkami.

Vhodné teplota pre zariadenie Tapo A200 s prislusenstvom je -20 °C aZ 45 °C. Rozsah pracovnej teploty pre nabijanie batérie by sa mal
udrziavat na 0 °C az 45 °C.

Uistite sa, ze USB konektor je Uplne zasunuty do zariadenia Tapo.

Pri osadenf solérneho panela dokladne dodrziavajte pokyny v prirucke pre pouzivatela, aby ste ho osadili sprévne.

Uistite sa, Ze vodotesné tesnenie a dalSie prisluSenstvo chrani konektory na zariadeni Tapo.

Pri pouzivani zariadenia dodrZujte vyssie uvedené pokyny. V pripade nespravneho pouzivania zariadenia nemozeme zarucit, Ze neddjde k
zraneniu lebo sa zariadenie neposkodi. S tymto vyrobkom zaobchédzajte opatrne a pouzivate ho na svoje viastné nebezpecie.

Slovenséina: Varnostne informacije

Naprava naj se nahaja izven dosega ognja ali vrocih pogojev. NE potopite je v vodo ali drugo tekocino.

Naprave ne poizkusajte razstavljati, popravijati oziroma spreminjati. Ce potrebujete servis, se obrnite na nas.

Med uporabo son¢nega panela ne opraskajte in ne udarjajte ob njegovo povrsino.

Med uporabo se izognite stiku z zelo korozivnimi snovmi.

Primerna temperatura za napravo Tapo A200 in dodatke je -20 °C~45 °C. Delovno temperaturno obmocje za polnjenje baterije je treba
vzdrzevati pri 0°C~45°C.

Zagotovite, da je priklju¢ek USB do konca priklju¢en v napravo Tapo.

Za pravilno namestitev soncnega panela upostevajte navodila v uporabniskem prirocniku.

Zagotovite, da lahko vodoodporno tesnilo in drugi dodatki zas¢itijo prikljucke na vasi napravi Tapo.

Pri uporabi naprave si preberite in upostevajte zgornja varnostna navodila. Ne moremo jamditi, da zaradi nepravilne uporabe naprave ne

87



bo prislo do nesre¢ ali poskodbe. To napravo uporabljajte pazljivo in na svojo lastno odgovornost.

Espaiol: Informacién de Seguridad

Mantenga el dispositivo alejado del fuego o de ambientes calientes. NO lo sumerja en agua ni en ningun otro liquido.

No intente desarmar, reparar o modificar el dispositivo. Si necesita servicio, por favor contactenos.

Evite rayar y golpear la superficie del panel solar durante el uso.

Evite el contacto con sustancias altamente corrosivas durante su uso.

La temperatura adecuada para Tapo A200 y accesorios es de -20°C~45°C. El rango de temperatura de trabajo para la carga de la
bateria debe mantenerse entre 0°C~45°C.

Asegurese de que el conector USB esté completamente enchufado en su dispositivo Tapo.

Asegurese de seguir el manual del usuario para instalar el panel solar correctamente.

Asegurese de que la junta a prueba de agua y otros accesorios puedan proteger los conectores de su dispositivo Tapo.

Por favor lea y siga la informacion de seguridad anterior cuando el dispositivo esté funcionando. No podemos garantizar que no ocurran
accidentes o dafios debidos a un uso incorrecto del dispositivo. Por favor utilice este producto con responsabilidad y bajo su propio
riesgo.

Svenska: Sakerhetsinformation

« Hall enheten borta fran eld och heta miljoer. Sank INTE ner den i vatten eller annan vatska.

Forsok inte demontera, reparera eller géra andringar pa enheten. Kontakta oss om du behover service.

Undvik repor och slag mot solpanelens yta under anvandning.

Undvik kontakt med starkt fratande &mnen under anvandning.

Lamplig temperatur for Tapo A200 och tillbehéren ar -20°C~45°C. Arbetstemperaturintervallet for batteriladdning bér hallas vid
0°C~45°C.

Se till att USB-kontakten ar helt inkopplad i Tapo-enheten.

Se till att du féljer bruksanvisningen sa att solpanelen blir korrekt installerad.

Se till att den vattentata packningen och andra tillbehor skyddar kontakterna pa din Tapo-enhet.

Las och folj sékerhetsinformationen ovan nar du anvander enheten. Vi kan inte garantera att felaktig anvandning av enheten inte leder till
olyckor eller skada. Anvand den har produkten varsamt och pé egen risk.

sggsm:z REBAEIRER
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SRR, AR E MR B R A E R L,

I ELRA UM E (5, LU RASE U IR (Rl S b LH I 3A, 58 = E =R 0,
B A E BRI SR RIS FRIFE EBEEE, BRI R B E T,
FERBIFFIRN BTTHIE, RS GRS RERN CEEH R,
RAMESEERTEAE

FRAMERE LSRR
o Restricted substances and its chemical symbols
It N .
Unit P B F1 A SRR %R Bk Polybrominated
Mercury . Hexavalent chromium Polybrominated
Lead (Pb) Hg) Cadmium (Cd) cr) biphenyls (PBB) diphenyl ethers (PBDE)
PCB O O O O O O
Sha8 O O O O O O
BRI - O O O O O
Hfth R HAECH - O O O O O

HE L BHOIwt%” K B 001wt%’ FIERANEZBENLSEBHEN LS BEER

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance exceeds the
reference percentage value of presence condition.

#%5 2. O’ FERFRANEZ BN EBRBHESLABREE,

Note2: “ O 7 indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value of
presence.

3. 7 HERERANERHRER,

Note3: The “—" indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

Turkge: Guvenlik Bilgisi
« Cihaz atesten veya sicak ortamlardan uzak tutun. Suya veya baska bir siviya BATIRMAYIN.
« Cihazi sbkmeye, onarmaya veya Uzerinde degisiklik yapmaya galismayin. Servise ihtiyaciniz varsa, litfen bizimle iletisime gegin.
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Kullanim sirasinda gtines panelinin ylizeyini gizmekten ve garpmaktan kaginin.

Kullanim sirasinda yUksek derecede asindirict maddelerle temastan kaginin.

Tapo A200 ve aksesuarlari igin uygun sicaklik -20°C~45°C'dir. Pil sarji igin calisma sicakligi araligi 0°C~45°C arasinda tutulmalidir.

USB konektoriintin Tapo cihaziniza tam olarak takildigindan emin olun.

Gunes panelini dogru sekilde kurmak igin kullanim kilavuzunu takip ettiginizden emin olun.

Su gegirmez contanin ve diger aksesuarlarin Tapo cihazinizdaki konektorleri koruyabildiginden emin olun.

Lutfen cihazi calistinrken yukaridaki gtivenlik bilgilerini okuyun ve uygulayin. Aygitin yanlis kullaniimasi nedeniyle olusabilecek hasarlardan
firmamiz sorumlu degildir.

YkpaiHcbka MoBa : TexHika 6e3neku

Tpumaiite NpuUCTpI Nnoaani Bia BOrHi0 abo rapsayoro cepenosuLla. HE saHypioiite y BoAy Un 6yab-AKyY iHLLY PiavHy.

He HamaraiiTecs posibpaty, BiApeMOHTYBaTV 4u MoandiKyBaTV NPUCTPIR. AKLLIO BaM NOTpiGHa nocyra, 6yab 1acka, 38'MKIThCA 3
Hamu.

YHuKanTe noapAnVH Ta yaapis No NOBEPXHI COHAYHOI NaHei Nid Yac BUKOPUCTaHHSA.

YHUKaNTe KOHTaKTY 3 CUAbHO KOPOSIMHUMM PEHOBMHAMM Nif YacC BUKOPUCTaHHS.

BianosigHa Temnepatypa ansa Tapo A200 i akcecyapis cTaHoBWTb -20°C~45°C. [liana3oH po6o4mx TemnepaTyp And 3apsaakv 6atapel
MNOBWHEH NiATPMMYBaTUCA Ha piBHi 0°C~45°C.

MNepekoHaiiTecs, Wwo po3'em USB NoBHICTIO Nig'egHaHo 0 NpucTpoto Tapo.

[MepeKoHaTecs, LLO B A0TPUMYETECA MOCIBHIKA KOPUCTYBAYA, 06 NPaBU/bHO BCTAHOBITU COHAYHY NaHeb.

MepekoHalTecs, Wo BOAOHENPOHVKHA NPOKIaAKa Ta iHLWi akcecyapy MOXY Tb 3aXMCTUT PO3'EMU BALLOrO NPUCTPOIO Tapo.

Byab nacka, yBaxxHO NpoumMTainTe Ta JOTPUMYIATECH BULLEBKa3aHO! iHpopmaLli 3 TexHikv 6e3nekun. M He MOXXemO rapaHTyBaTi, Lo
HEHa/IeXKHE Y HenpaB/IbHE BUKOPUCTaHHSA MPUCTPOIO HE CMIPUHNHITL HELLL@CHVX BUMAAKIB, 4 OTPUMAHHSA BY/b-AKIX NOLIKOMKEHD.
Byab nacka, BUKOPUCTOBYITE NPUCTPI 06EPEXHO, Ta Ha BNIaCHWI PO3CYA NPUIAMAOHM PUSUKM.

‘ne: doyaduanulasnie
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ay Fldidsutada USB Whiug Tapo 1849 d
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. v i ) ito iwadaghegnitas
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ny ¥ ) ] d ) Tapo vasnli
. PO ©ox g gy P PN, PP EPI
Wins wiayaduan unsad islaidnu i URMAYIEAIEE nmsliy iy
axoa ko cdx S s e 4 dunsdSugud
au FWANUTTUATTIMATTUAIALILUNTTANUUIIUAIYAUDY

Tiéng Viét: Thong tin an toan

Gitr thiét bj trénh xa Itfa hodc méi trudng ndng. KHONG ngdm trong nudc hodc bat ky chét long nao khac.

Khoéng ¢6 théo rdi, stfa chita hodc diéu chinh thiét bi. Néu ban can dich vy, xin vui long lién hé véi chung toi.

Tranh lam tray xudc va va dap vao bé mat tdm pin nang lugng mét trdi trong qué trinh st dung.

Tranh tiép xUc vdi cac chét ¢6 tinh &n mon cao trong qué trinh sir dung.

Nhiét d6 thich hop cho Tapo A200 va cac phu kién la -20°C ~ 45°C. Pham vi nhiét dé lam viéc dé sac pin nén dudc duy tri 8 0°C ~ 45°C.
Dam bao rang dau ndi USB duge cdm hoan toan vao thiét bi Tapo ctia ban.

Da&m bao réng ban lam theo hudng dan su dung dé Iap dat tdm pin néng lugng mat trdi mot cach chinh xac.

Dam bao réng miéng dém chéng tham nudc va cac phu kién khac cé thé bao vé cac dau néi trén thiét bi Tapo clia ban.

Vuilong doc va tuan theo cac thong tin an toan trén khi van hanh thiét bi. Ching téi khong thé dam bao réng sé khong cé tai nan hoc hu
hoéng nao xay ra do st dung thiét bj khéng ding cach. Vui long stf dung san pham nay mét cach can than va tu chiu rdi ro khi st dung.

Eesti: Ohutusalane teave

Hoidke seade eemal tulest ja kuumadest keskkondadest. ARGE kastke vette ega muusse vedelikku.

Arge Uritage seadet lahti monteerida, parandada ega muuta. Kui seade vajab hooldust, pé6rduge meie poole.

Valtige paikesepaneeli pinna kriimustamist ja I66ke sellele kasutamise ajal.

Valtige kasutamise ajal kokkupuudet vaga s6dvitavate ainetega.

Tapo A200 ja tarvikute jaoks on sobiv temperatuur -20 °C - 45 °C. Aku laadimise t66temperatuuri vahemik tuleks hoida vahemikus
0°C-45°C.

Veenduge, et USB-pistik on taielikult Tapo seadmesse sisestatud.

Paikesepaneeli Gigeks paigaldamiseks jargige kindlasti kasutusjuhendit.

Veenduge, et veekindel tihend ja muud tarvikud kaitsevad teie Tapo seadme thendusi.

Seadme kasutamiseks lugege labi ja jargige Ulaltoodud ohutusalast teavet. Me ei saa garanteerida, et seadme valesti kasutamine ei
pbhjustaks nnetusi ega kahjustusi. Kasutage seda toodet hoolikalt ja omal vastutusel.
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English

TP-Link hereby declares that the device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of directives
2014/30/EU, 2014/35/EU, 2009/125/EC, 2011/65/EU and (EU)2015/863.

The original EU declaration of conformity may be found at https://www.tapo.com/support/ce/

TP-Link hereby declares that the device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of the
Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 and Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016.

The original UK declaration of conformity may be found at https://www.tapo.com/support/ukca/

Deutsch

TP-Link erklart hiermit, dass dieses Gerat die Grundanforderungen und andere relevante Vorgaben der Richtlinien 2014/30/EU, 2014/35/
EU, 2009/125/EG, 2011/65/EU und (EU)2015/863 erfillt.

Die Original-EU-Konformitatserklarung kann in englischer Sprache hier heruntergeladen werden: https://www.tapo.com/support/ce/
Espariol

Por la presente TP-Link declara que este dispositivo cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de las
directivas 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE y (UE)2015/863.

La declaracion original CE de la conformidad puede encontrarse en: https://www.tapo.com/support/ce/

EAAnviké

Ao Tou TopovTog N TP-Link 8LoknpUOCEL OTL QUTH 1 GUGKEUT] GUPHOPPUVETAL PE TIG OTOLTHOELS KOt GANOUG OXETIKOUG KOVOVIOHOUG
Twv o8nywov 2014/30/EE, 2014/35/EE, 2009/125/EK, 2011/65/EE kou (EE)2015/863.

Mrnopelte va Selte Tnv opxIkr 8rAwaon oupPOPPWONG HE TOUG Kavoviopoug tng E.E. otnv .otooeNida
https://www.tapo.com/support/ce/

Francais

TP-Link par la présente déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes des
directives 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE et (UE)2015/863.

La déclaration CE de conformité originelle peut étre trouvée a l'adresse https://www.tapo.com/support/ce/

Italiano

TP-Link dichiara che questo dispositivo & conforme ai requisti fondamentali e alle altre disposizioni delle direttive 2014/30/UE, 2014/35/
UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE e (UE)2015/863

93



La dichiarazione di conformita EU originale si trova in https://www.tapo.com/support/ce/

Portugués

ATP-Link declara que este dispositivo estd em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposi¢des das Diretivas 2014/30/
UE, 2014/35/UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE e (UE)2015/863.

A declaracéo original de conformidade UE pode ser encontrada em https://www.tapo.com/support/ce/

Suomi

TP-Link iimoittaa taten, ettd tdmé laite noudattaa direktiivien 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2009/125/EY, 2011/65/EU ja (EU)2015/863
olennaisia vaatimuksia ja muita asianmukaisia ehtoja.

Alkuperéinen EU-saadostenmukaisuusiimoitus on osoitteessa https://www.tapo.com/support/ce/

Nederlands

TP-Link verklaart hierbij dat dit apparaat in overeenstemming is met de essentiéle eissen en andere relevante bepalingen van de
richtlijnen 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2009/125/EG, 2011/65/EU en (EU)2015/863.

De oorspronkelijke EU verklaring van overeenstemming is te vinden op https://www.tapo.com/support/ce/

Svenska

TP-Link deklarerar att denna enhet ar i Gverensstammelse med de grundlaggande kraven och andra relevanta bestammelser i direktiv
2014/30/EU, 2014/35/EU, 2009/125/EG, 2011/65/EU och (EU)2015/863.

Den ursprungliga EU-férsakran om dverensstammelse kan hittas pa https://www.tapo.com/support/ce/

Norsk

TP-Link erkleerer herved at denne enheten er i samsvar med de n@dvendige kravene og andre relevante bestemmelser fra direktivene
2014/30/EU, 2014/35/EU, 2009/125/EC, 2011/65/EU og (EU)2015/863.

Den opprinnelige EU-samsvarserklaeringen er tilgjengelig pa https://www.tapo.com/support/ce/

Dansk

TP-Link erkleerer hermed, at denne enhed er i overensstemmelse med de veesentlige krav og andre relevante bestemmelser i direktiverne
2014/30/EU, 2014/35/EU, 2009/125/EF, 2011/65/EU og (EU)2015/863.

Den oprindelige EU-overensstemmelseserklaeringen kan findes pa https://www.tapo.com/support/ce/

Buarapcku

TP-Link Aeknapyipa, 4e ToBa yCTPOMCTBO & B ChbOTBETCTBIE CbC ChLIECTBEHUTE UNCKBAHA U APYIUTE NPUIOKUMU Pa3nopeatu Ha
[IupexTunen 2014/30/EC, 2014/35/EC, 2009/125/EQ, 2011/65/EC 1 (EC)2015/863.
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OpvruHantata EC [leknapauys 3a CbOTBETCTBYE, MOXE [a ce Hamepy Ha https://www.tapo.com/support/ce/

Cestina

TP-Link timto prohladuje, Ze toto zafizeni je ve shodé se zékladnimi pozadavky a dalSimi pislusnymi ustanovenimi smérmic 2014/30/EU,
2014/35/EU, 2009/125/ES, 2011/65/EU a (EU)2015/863.

Original EU prohlaseni o shodé Ize nalézt na https://www.tapo.com/support/ce/

LatvieSu

TP-Link ar S0 pazino, ka §iierice atbilst direktivu 2014/30/ES, 2014/35/ES, 2009/125/EK, 2011/65/ES un (ES)2015/863 svarigakajam
prasibam un citiem saistitajiem nosacijumiem.

Originalo ES atbilstibas deklaraciju var atrast vietné https://www.tapo.com/support/ce/

Lietuviy

TP-Link pareiskia, kad $is prietaisas atitinka esminius reikalavimus ir kitas susijusias direktyvy nuostatas 2014/30/ES, 2014/35/ES,
2009/125/EB, 2011/65/ES ir (ES)2015/863.

Originali ES atitikties deklaracija yra https://www.tapo.com/support/ce/

Magyar

ATP-Link eztton kijelenti, hogy ez a berendezés az alapvet6 kdvetelményekkel és mas, az idevonatkozd 2014/30/EU, 2014/35/EU,
2009/125/EK, 2011/65/EU és a (EU)2015/863 irdnyelvek rendelkezéseivel dsszhangban van.

Az eredeti EU megfelel6ségi nyilatkozat megtaldlhato a https://www.tapo.com/support/ce/ oldalon.

Polski

TP-Link deklaruje, ze niniejsze urzadzenie spetnia wszelkie stosowne wymagania oraz jest zgodne z postanowieniami dyrektyw 2014/30/
UE, 2014/35/UE, 2009/125/WE, 2011/65/UE i (UE)2015/863.

Petna deklaracja zgodnosci UE znajduje sie na stronie https://www.tapo.com/support/ce/

Roména

TP-Link declara prin prezenta cé acest echipament este in conformitate cu cerintele esentiale si alte prevederi relevante ale directivelor
2014/30/UE, 2014/35/UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE si (UE)2015/863.

Declaratia de conformitate UE originala poate fi gasité la adresa https://www.tapo.com/support/ce/

Slovencina

TP-Link tymto vyhlasuje, Ze toto zariadenie je v zhode so zékladnymi poZiadavkami a dalSimi prislusnymi ustanoveniami smernic 2014/30/
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EU, 2014/35/ EU, 2009/125/ES, 2011/65/EU a (EU)2015/863

Originél EU vyhlasenia o zhode mozno néjst na https://www.tapo.com/support/ce/

YkpaiHcbka MoBa

Lium TP-Link 3asBAs€, WO AaHW NPUCTPIV BIANOBIAGE OCHOBHUM Ta iHLLIMM BIAMNOBIAHUM BUMOram avipexTvs 2014/30/EU, 2014/35/EU,
2009/125/EC, 2011/65/EU Ta (EU)2015/863.

Opuwritan [eknapauii BignosiaHocTi EC Bu MoxeTe 3HaiTh 3a nocunaHHam https://www.tapo.com/support/ce/

Hrvatski

Tvrtka TP-Link ovime izjavijuje da je uredaj u sukladnosti s temeljnim zahtjevima i ostalim relevantnim odredbama direktiva 2014/30/EU,
2014/35/EU, 2009/125/EZ, 2011/65/EU i (EU)2015/863.

lzvorna EU izjava o sukladnosti moze se pronaci na adresi https://www.tapo.com/support/ce/

Slovenski

TP-Link izjavlja, da je naprava v skladu z bistvenimi zahtevami in drugimi ustreznimi dolo¢bami direktiv 2014/30/EU, 2014/35/EU,
2009/125/ES, 2011/65/EU in (EU)2015/863.

lzvirna izjava EU o skladnostije na voljo na naslovu https://www.tapo.com/support/ce/

Eesti

TP-Link kinnitab kéesolevaga, et see seade vastab direktiivide 2014/30/EL, 2014/35/EL, 2009/125/EU, 201 1/65/EL ja (EL)2015/863
olulistele nduetele ja muudele asjakohastele satetele.

ELi vastavusdeklaratsiooni originaali leiate aadressilt https://www.tapo.com/support/ce/
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English

For TP-Link Branded Products Only. For more information about warranty, please visit https:/iwww.tapo.com/support

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY HAVE OTHER RIGHTS THAT VARY FROM STATE TO STATE (OR BY
COUNTRY OR PROVINCE).

TO THE EXTENT ALLOWED BY LOCAL LAW, THIS WARRANTY AND THE REMEDIES SET FORTH ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER
WARRANTIES, REMEDIES AND CONDITIONS.

TP-Link warrants the TP-Link branded hardware product contained in the original packaging against defects in materials and workmanship when
used normally in according with TP-Link’ s guidelines for some period which depends on the local service from the date of original retail purchase
by the end-user purchaser.

Dansk

TP-Link begraenset produktgaranti

Geelder kun TP-Link meerkevarer. For mere information om garanti, kan du besege https://www.tapo.com/support

DENNE GARANTI GIVER DIG SPECIFIKKE JURIDISKE RETTIGHEDER OG DU KAN HAVE ANDRE RETTIGHEDER SOM VARIERER FRA STAT TIL STAT
(ELLER FRA LAND ELLER PROVINS).

INDENFOR LOVENS RAMMER ER GARANTIEN OG RETSMIDLERNE DER FREMGAR EKSKLUSIVE OG | STEDET FOR ALLE ANDRE RETTIGHEDER,
RETSMIDLER OG BETINGELSER.

TP-Link garanterer at alle TP-Link hardware produkter indeholdt i den originale emballage ikke er beheeftede med fejl pa materialer og handvaerk
safremt de bruges efter hensigten og i overensstemmelse med TP-Link's retningslinjer, indenfor en periode som afhaenger af den lokale service, fra
kgbsdatoen af den oprindelige slutbruger/kgber.

Nederlands

TP-Link beperkte productgarantie

Geldt alleen voor producten van het merk TP-Link. Meer informatie over de garantie vindt u via https://www.tapo.com/support

DEZE GARANTIE GEEFT U SPECIFIEKE WETTELIJKE RECHTEN EN U KUNT NOG ANDERE RECHTEN HEBBEN, DIE PER LAND (OF PER PROVINCIE)
KUNNEN VERSCHILLEN.

VOOR ZOVER TOEGESTAAN DOOR DE PLAATSELIJKE WETGEVING ZIUN DEZE GARANTIE EN HET VERMELDE VERHAAL EXCLUSIEF EN KOMEN
DIE IN DE PLAATS VAN ALLE ANDERE GARANTIES, VERHALEN EN VOORWAARDEN.

TP-Link geeft garantie op het hardware product van het merk TP-Link in de originele verpakking voor gebreken in materialen en fabricage indien
normaal gebruikt in overeenstemming met de richtlijnen van TP-Link gedurende een bepaalde periode afhankelijk van de service ter plaatse vanaf
de oorspronkelijke datum van aanschaf via de detailhandel door de eindgebruiker-koper.

Suomi

TP-Link rajoitettu tuotetakuu koskee vain TP-Link merkkisia tuotteita. Lisatietoja takuusta: https://www.tapo.com/support
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TAMA TAKUU MYONTAA KAYTTAJALLE TIETTYJA LAILLISIA OIKEUKSIA, JA HANELLA VOI OLLA MUITA OIKEUKSIA, JOTKA VAIHTELEVAT
MAAKOHTAISEST!I.

SIINAMAARIN KUIN LAKI SEN SALLIL, TAMA TAKUU JA SEN MUKAISET KORJAUSKEINOT OVAT YKSINOMAISIA JA KORVAAVAT KAIKKI MUUT
TAKUUT, KORJAUSKEINOT JA EHDOT.
TP-Link takaa, ettd TP-Link-merkkinen laitteistotuote, joka saapui alkuperéisessé pakkauksessa ei sisélla materiaali- eika valmistusvirheita
normaalissa TP-Link:in ohjeiden mukaisessa kaytossa tiettyna paikallisesta palvelusta riippuvana aikana siité paivamaarasta lukien jona
loppukayttaja sen alun perin hankki.

Francais

Garantie limitée TP-Link

Concerne les produits de marque TP-Link uniquement. Pour plus d'informations sur la garantie, veuillez visiter le site :
https://www.tapo.com/support

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES, ET VOUS POUVEZ AVOIR D’AUTRES DROITS QUI PEUVENT VARIER D'UN ETAT,
D'UN PAYS OU D'UNE PROVINCE A UNE AUTRE

DANS LES LIMITES DU DROIT LOCAL, CETTE GARANTIE ET LES VOIES DE RECOURS SONT EXCLUSIVES ET REMPLACENT TOUT AUTRES
GARANTIES RECOURS ET CONDITIONS.

TP-Link garantit les matériels marqués TP-Link, conditionnés dans un emballage original : contre les défauts matériels et les malfagons, s'ils sont
utilisés normalement et selon les prescriptions de TP-Link, pour une durée : inscrite sur 'emballage du produit ; & compter de la date d'achat par
I'utilisateur final.

Deutsch

Die Produktgarantie beschréankt sich nur auf die original Produkte von TP-Link. Weitere Informationen beztglich unserer Garantie finden Sie unter
https://www.tapo.com/support

DIESE GARANTIE VERLEIHT IHNEN BESTIMMTE RECHTE, DIE VON DEM VERKAUFSLAND ABHANGIG SEIN KONNEN.

BIS ZU DEN GESETZLICHEN GRENZEN ERSETZEN DIESE GARANTIE UND DIESE HILFESTELLUNGEN ANDERSARTIGE GARANTIEN,
HIFLESTELLUNGEN UND KONDITIONEN.

TP-Link garantiert flir einen einwandfreien Zustand von originalverpackten TP-Link-Geraten hinsichtlich Funktion und Materialverarbeitung, normale
Benutzung vorausgesetzt.

EAANViIké

MNeploplopévn Eyyunon TP-Link

Mdvo yia ipoidvta TP-Link. Mot teploodtepeg TANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV EYYUNON, TIPOXKAAL ETUOKEPTEITE TNV LOTOOEABOL:
https//www.tapo.com/support

AYTH H EIMTYHIH AY AINEI ZYTKEKPIMENA NOMIKA AIKAIQMATA, AAAA MMOPEI NA EXETE KAI AAAA AIKAIOMATA, ANAAOTA ME TH
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NOMOGEZIA TOY TOMOY KATOIKIAT ZAX (KPATOYX 'H MEPIOXHX).

AYTH H EMTYHXH KAI Ol AIATAZEIX THX EINAI AMOKAEIZTIKES - £TO MEFZTO ENITPENTO BAOMO AMO THN KEIMENH NOMOGEZIA - KAIH
MAPOYZA EIMYHZH YNEPKEITAI OAQN TON AAAQN EMTYHZEQN, OPON KAI AIATAZEQN

H TP-Link oog eyyudtot ta ipoidvta TP-Link yiot GUYKEKPILEVO XPOVIKO SIGTNUO TO OTo{0 EEXPTATOL OO TNV NUEPOUNVIC tyOPGC TOU
TPOIOVTOG OO TOV TEAKO KOUTOVOAWT)

Italiano

Esclusivamente per prodotti marchiati TP-Link. Per maggiori informazioni riguardo la garanzia, consultate https://www.tapo.com/support

LA PRESENTE GARANZIA CONFERISCE SPECIFICI DIRITTI LEGALI, IN AGGIUNTA Al DIRITTI PREVISTI DALLA LOCALE LEGISLAZIONE.

NEI LIMITI CONSENTITI DALLA LEGGE, LA PRESENTE GARANZIA ED | RIMEDI INDICATI SONO ESCLUSIVI ED IN LUOGO A TUTTE LE ALTRE
GARANZIE, RIMEDI E CONDIZIONI.

TP-Link garantisce i soli prodotti hardware marchiati TP-Link venduti nella rispettiva confezione originale non compromessa ed utilizzati secondo
le linee guidaillustrate: Il periodo di tempo di validita della garanzia, nel rispetto delle normative vigenti, vale a partire dalla data riportata sulla prova
d'acquisto da parte dell'utente finale.

Norsk

TP-Links begrensede produktgaranti

Gjelder kun for produkter merket TP-Link. For mer informasjon om garanti, besgk https://www.tapo.com/support

DENNE GARANTIEN GIR DEG SPESIFISERTE, RETTSLIGE RETTIGHETER, OG | TILLEGG KAN DU HA ANDRE RETTIGHETER SOM VARIERER MED
JURISDIKSJON (ETTER LAND).

| DEN UTSTREKNING DET ER TILLATT I HENHOLD TIL LOKAL LOV ER DENNE GARANTIEN OG LASNINGENE SOM HER ER FREMSATT
EKSKLUSIVE OG ERSTATTER ALLE ANDRE GARANTIER, LOSNINGER OG BETINGELSER.

TP-Link garanterer at det TP-Link-merkede maskinvareproduktet som ligger i den originale emballasjen er fri for feil i materialer og utfrelse nar det
brukes pa normal mate i samsvar med TP-Links retningslinjer i en periode som avhenger av lokale forhold fra den datoen sluttbrukeren opprinnelig
kj@pte produktet fra en forhandler.

Portugués

Garantia Limitada de Produtos TP-Link

Apenas para Produtos da Marca TP-Link. Para mais informagdes sobre a Garantia, por favor visite 0 nosso website

https://www.tapo.com/support

ESTA GARANTIA DA-LHE DIREITOS LEGAIS ESPECIFICOS E PODERA TER OUTROS DIREITOS QUE VARIAM ENTRE ESTADOS (OU ENTRE PAISES
OU PROVINCIAS),

ATE AO LIMITE PERMITIDO PELA LEI LOCAL, ESTA GARANTIA E OS RECURSOS ESTABELECIDOS SAO EXCLUSIVOS E SUBSTITUEM TODAS AS
OUTRAS GARANTIAS, RECURSOS E CONDIGOES.
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ATP-Link fornece garantia a qualquer produto da marca TP-Link contido na embalagem original do produto, contra qualquer defeito nos materiais
e construgado, quando o mesmo é utilizado em condi¢des normais e de acordo com as orientagdes fornecidas pela TP-Link, por um periodo
definido pelo do servigo de apoio local a partir da data de compra pelo utilizador final.

Espariol

Garantia limitada para productos de TP-Link

Sélo para productos que porten la marca TP-Link. Para mas informacién sobre la garantfa, por favor dirijase a https://www.tapo.com/support

ESTA GARANTIA LE CONFIERE DERECHOS LEGALES ESPECIFICOS, Y ES POSIBLE QUE USTED DISPONGA DE OTROS DERECHOS, LOS CUALES
PUEDEN VARIAR SEGUN EL ESTADO (O SEGUN EL PAIS O PROVINCIA).

EN LA MEDIDA QUE LO PERMITA LA JURISDICCION LOCAL, ESTA GARANTIA Y LOS RECURSOS ESTABLECIDOS EN ELLA SON EXCLUSIVOS EN
LUGAR DE CUALQUIER OTRA GARANTIA, RECURSO Y CONDICION.

TP-Link garantiza el producto de hardware que porta la marca TP-Link contenido en la caja original contra defectos en los materiales y mano de
obra bajo condiciones normales de uso de acuerdo con las directrices de TP-Link por un periodo que depende del servicio local desde la fecha
original de compra en la tienda por parte del usuario final adquiriente.

Svenska

TP-Link begransad produktgaranti

Enbart for produkter av méarket TP-Link. For mer information gallande garantin, var snall och besok https://www.tapo.com/support

DEN HAR GARANTIN GER DIG SPECIFIKA FORMELLA RATTIGHETER OCH DU KAN HA ANDRA RATTIGHETER SOM VARIERAR FRAN LAND TILL
LAND (ELLER STAT ELLER PROVINS).

| DEN OMFATTNING SOM LOKALA LAGAR TILLATER AR DENNA GARANTI OCH GOTTGORANDEN EXKLUSIVA OCH | STALLET FOR ALLA ANDRA
GARANTIER, GOTTGORANDEN OCH VILLKOR.

TP-Link garanterar maskinvara av méarket TP-Link i sin originalférpackning mot defekter i material eller sammansattning vid normal anvandning
enligt TP-Links riktlinjer och under en period beroende pa lokal underhallsservice baserat fran ursprungliga inkopsdatumet for slutanvandaren.
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